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BESTE MENSEN 
 
Hierbij de veilinglijst voor de 218e veiling. 
 
 

Deze veiling wordt gehouden tijdens de bijeenkomst in Kerkcentrum 
De Bron, Vogelplein 1, 3815 GV te Amersfoort, 
en wel op 8 juni. Aanvang veiling ca. 14.00 uur.  

 
Ondanks mijn voornemen en aankondiging om te stoppen als veilinghouder heb ik nog zoveel materiaal 
liggen plus twee nalatenschappen binnengekregen dat ik besloten heb om deze, weliswaar kleinere, 
veiling te verzorgen. 
 
Ditmaal een veiling met ruim 650 kavels. We beginnen, zoals gewoonlijk, met een enkele lucht- en 
scheepspostbrief. Dan een heel klein plukje Finland, en Åland. Vervolgens een 30-tal kavels IJsland met 
enkele echt goede zegels o.a. een þrir zegel met certificaat en weer wat bijzondere censuur post. De 
afdeling Noorwegen is ook dit keer niet zo omvangrijk, maar wel met enkele leuke en goede items, en 
weer wat “verse” treinstempels op brief. Bij Zweden vindt u wederom een flink aantal oudere zegels met 
luxe stempels. Ook de “Back Of the Book” afdeling heeft aardige dingen te bieden. Hierna is Denemarken 
aan de beurt met een aantal blokken van 4 en nog wat RE-combinaties en poststukken etc. Ook hier zijn 
wat betere items te vinden en een flink aantal BOB-items waaronder nog wat “POSTFÆRGE” items. 
Daarna een leuke klus DWI, de Føroyar sectie en Groenland. Gewoontegetrouw vinden we dan de kleine 
grote kavels, waarbij diverse klusjes en kleine partijtjes en een enkele Jaarset en een paar kleine 
stockboekjes, FDC-albumpjes en tevens aardig wat klusjes en bundels brieven plus insteekkaarten met 
zegels etc. Dus lekker snuffelen! Dan heb ik een afdeling met wat grotere jaarboeken en diverse 
jaarmappen. Daarna weer een flink aantal mappen waarbij van alles wat. Bijna alle landen zijn wel 
vertegenwoordigd. De GROOOOTE grote kavels met diverse verzamelingen en nieuw ingevoerde 
stockboeken, vooral bij de stockboeken moet u echt even kijken, daar zijn een aantal doublettenposten 
bij die echt de moeite waard zijn. Verder wat mooie en leuke nieuw binnengekomen verzamelingen in 
albums. Absoluut niet geplukt en ingevoerd als aangeleverd. Tevens enkele dozen en doosjes etc. 
Uiteraard is er ook nog de literatuur afdeling met weer een paar nieuw ingebrachte boeken. 
 
 Het gezegde "Kennis is macht" is algemeen bekend, maar het valt mij op dat zéér veel verzamelaars 
liever honderd Euro uitgeven voor een postzegel dan € 10, = aan een boek waarvoor honderden Euro aan 
informatie staat.  
  

Zoals ondertussen gewoon is neem ik alleen die boeken mee die bij mij aangevraagd worden. 
  
 

"ATTENTIE" 
Na het einde van de veiling is er ongeveer 10 MINUTEN naverkoop. Dit om het afrekenen niet te lang 

op te houden!! Waarna ± 15 minuten de rekenmeesters de tijd krijgen om de rekeningen op te maken. 
 

Op de website wordt een lijst met onverkochte kavels geplaatst om de thuisblijvers en spijtoptanten de 
gelegenheid te geven nog iets te kopen. 

 
 

De volgende veiling zal vermoedelijk gehouden worden op 14 september. 
Inleveren van echt goede kavels kan nog tot 1 augustus 

 
Uw veiling- “meester” Henk P. Burgman 
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Plaats van de veiling 
 

Deze veiling wordt gehouden tijdens de bijeenkomst in Kerkcentrum 
De Bron, Vogelplein 1, 3815 GV te Amersfoort, 

en wel op 8 juni 2024. Aanvang veiling ca. 14.00 uur. 
 

Omschrijving van de kavels 
PF = Postfris, PL = ongebruikt/met plakker, NG = "Nieuwe gom" = Nagegomd, ZG = Zonder Gom, 
GB=Gebruikt, V.I. = Volgens Inzender. 
De kavels zijn van prima kwaliteit tenzij anders vermeld.  
De nummering is op basis van de Facit catalogus, tenzij anders vermeld. 
Catataloguswaarde is (tenzij anders aangegeven) in Zweedse (Facit) kroon en de inzet in EURO.  
 
 Inzendvoorwaarden 
Ingezonden kan worden alles wat verzamelwaardig is op het gebied van postzegels, poststukken, brieven e.d. 
betrekking hebbend op het verzamelgebied van de NFV Skandinavië. Boeken en verzamelingen kunnen ook 
op de samenkomst worden meegebracht. Indien voorzien van de naam van de eigenaar, omschrijving en 
inzetprijs worden deze kavels op een speciaal bestemde tafel uitgestald. Neemt u wel even contact op met 
de veilingmeester. Aansluitend aan de veiling van de andere kavels worden de boeken en verzamelingen 
geveild. De onverkochte boeken en verzamelingen dienen de eigenaren weer mee naar huis te nemen. De 
kosten voor de inzenders bedragen 10% van de opbrengstprijs en de eventuele retourkosten van de niet 
verkochte kavels. 
  
Indeling en verkaveling geschieden naar het inzicht van de veilingmeester. Eventuele wensen kunnen aan de 
veilingmeester kenbaar gemaakt worden. De kavels worden voor de 2e maal ingezet voor ± min 15% en voor 
de 3e maal ± min 25% van de voorgaande inzet. De afrekening geschiedt ca 5 weken na de veiling. 
 
Verkoopvoorwaarden 
De verkoop geschiedt op rekening met 10% opgeld en € 0,25 tafelgeld voor ieder aangekocht kavel en 
eventuele portokosten. Het bedrag inclusief portokosten moet binnen 10 kalenderdagen worden betaald. 
Aan kopers die zich niet houden aan deze verplichting worden de aangekochte kavels voortaan toegezonden 
nadat betaling heeft plaats gevonden. Kleine bedragen kunnen contant worden betaald.  
 
De veiling geschiedt tot € 10 met een verhoging van € 0,50 - van € 10 tot € 50 met € 1 - van € 50 tot € 100 
met € 2 - van € 100 tot € 200 met € 5 - daarboven telkens met € 10. Bij gelijkluidende biedingen heeft het 
eerste bod voorrang. 
 
De veilingmeester onderzoekt eventuele reclames indien en voor zover de betreffende kavels binnen 7 
dagen na ontvangst, voorzien van ter zake doend commentaar, zijn teruggezonden. Alle kavels worden aan 
de hoogstbiedende toegewezen. Bestaat er twijfel tussen twee of meer biedingen, dan zal naar het oordeel 
van de veiling meester dit kavel al of niet weer in veiling worden gebracht. Fotokopieën van kavels kunnen 
tegen een vergoeding van euro 0,25 per stuk plus de portokosten worden aangevraagd. 
 
Kavels met een totale waarde van 50,00 € of meer, die opgestuurd moeten worden, zullen aangetekend 
verzonden worden. Op verzoek van de koper kan een zending ook verzekerd verstuurd worden. Dit moet 
schriftelijk (of per e-mail) bij de veilingmeester bekend worden gemaakt. De kosten voor aangetekend en 
met eventuele aangegeven waarde zullen aan de koper worden doorberekend. 
Indien dit niet gewenst is dan moet de inzender dit schriftelijk bekendmaken bij de veilingmeester. 
 
Het risico van alle door ons verzonden zendingen, ook de aangetekende/verzekerde zendingen, zowel voor 
koper als verkoper, is te allen tijde voor de geadresseerde. 
 
"Door deelname aan de veiling, in welke hoedanigheid dan ook, verklaart u op de hoogte te zijn van het 
veilingreglement en deze als zodanig te accepteren." 
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        SKANDINAVIË FIRST FLIGHT COVERS/AIRMAIL   

1  Scandinavië - 3 verschillende covers - vliegtuig, helikopter en 
raketvluchten.- 

nvt € 3,00 

       SCHEEPSPOST   

2 
 

Nr. 106 nette brief naar Grimstad zegel ontwaard met hand stempel CHR.A 
- BERGEN D  29-IX-1908 = Scheepsstempel.- 

nvt € 7,00 

3  FØ - Klusje met 7 covers allen FØ gerelateerd. nvt € 6,00 

4  Scandinavië - Klusje met 8 covers allen schip gerelateerd. nvt € 6,00 

     

  FINLAND   

5 
 

Nr. 16L-PF in luxe verticaal paar, onderste zegel heeft Variant blauw 
streepje in ondermargin + Vlek in leeuw.- 

1600++ € 13,00 

6 
 

Nr. 19S-GB, (perf. 12½) zegel met vol stempel HELSINGFORS.- SEK 1.200,00 € 13,00 

7  Nr. 19S + 19L-GB, 2 goede zegels.- SEK 1.600,00 € 17,00 

8 
 

Nr. 33 + 34-GB, 2 goede zegels.- SEK 1.400,00 € 22,00 

9 
 

Nr. 44 + 46-GB,  prima/fraai zegel met tandingsproblemen.- SEK 4.325,00 € 30,00 

10 
 

Nr. 125, 133 en 134-GB, 3 goede zegels.- SEK 2.450,00 € 40,00 

11 
 

Nr. 134-GB W1,  goed zegel met onleesbaar stempel.- SEK 1.800,00 € 14,00 

12  Nr. 135/136-GB.- SEK 320,00 € 1,50 

13  Nr. 135/136-GB op briefstukjes met tentoonstellingsstempel.- nvt € 5,50 

14  Nr. 135/136-PF, in mooie luxe blokken van 4.- 1120+ € 18,00 

15 
 

Nr. 165-GB, prima zegel stempel iets vettig.- SEK 2.230,00 € 100,00 

16  Nr. 207 op fris souvenirblaadje. Zegel ontwaard met HANGÖ 4-VI-1937 
stempel = 1e dag. Een leuk en apart hebbedingetje.- 

nvt € 7,50 

17  Nr. 617-PF, in mooi luxe blok van 4.- 160+ € 2,00 

18  Nr. 713/717-PF, + Nr. 736/740/-PF, in mooi luxe strippen van 5.- SEK 225,00 € 3,00 

19  2 modernere blokken + 1 postz. Boekje-GB, luxe gestempeld.- nvt BOD 

20  Nr. BF 1/5-GB, de buspakketzegels, prima complete set van 5.- SEK 700,00 € 10,00 

21  Nr. F8-GB op klein briefstukje met stempel VAASA 2-X-63 VASA.- SEK 1.000,00 € 25,00 

     

  OOST-KARELIË   

22  Nr. 1/7-GB, uitstekende frisse set.- SEK 120,00 € 1,50 

23  Nr. 8/15-GB, uitstekende frisse set.- SEK 200,00 € 3,00 

24  Nr. 16/21-GB, uitstekende frisse set.- SEK 85,00 BOD 

25  Nr. 22/27-GB, uitstekende frisse set.- SEK 85,00 BOD 

     

  INKERIE   

26 
 

Nr. 8/14-GB, uitstekende frisse set.- SEK 1.600,00 € 35,00 

     

  ÅLAND   

27 
 

Registratiekaartje voor een aangetekend poststuk van MARIEHAMN met 
roodfrankering van 1400 Penni 16-3-1983 + R strookje met op a.z. Finland 
Facit 801v² in paar, ontwaard met LEMLAND 18-3-1983 en handgeschreven 
R-strookje van LEMLAND - ÅLAND. Een héél apart stukje postgeschiedenis!- 

nvt € 2,00 

    

http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/002.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/005.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/006.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/008.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/009.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/010.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/011.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/015.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/026.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/027.jpg
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28 
 

Registratiekaartje voor een aangetekend poststuk van MARIEHAMN met 
roodfrankering van 1400 Penni 16-6-1983 + V strookje (verzekerd voor FIM 
1000,-) met op a.z. Finland Facit 896v¹ in paar, ontwaard met BRÄNDÖ-
ÅLAND 21-6-1983 en R-strookje van BRÄNDÖ - ÅLAND. Een héél apart 
stukje postgeschiedenis!- 

nvt € 2,00 

     

  IJSLAND   

29 
 

Nr. 10-PL, prima zegel, gedecentreerd.- SEK 650,00 € 6,00 

30 
 

Nr. 10 + 14-PF, prima zegels beiden met tandingsproblemen.- SEK 1.100,00 € 9,00 

31 
 

Nr. 19-GB, redelijk zegel met 1x "getrokken Perf.".- SEK 1.200,00 € 8,00 

32 
 

Nr. 36-GB, op briefstukje, met certificaat L.N.- SEK 5.500,00 € 300,00 

33 
 

Nr. 54 in paar-PF hoog zegel, dikke tand onder (doorgeschoven 
perforatieslag), met verschoven opdruk en "abklatsch" op achterzijde.- 

nvt € 25,00 

34  Nr. 76-PF, in luxe blok van 4.- SEK 240,00 € 3,00 

35 
 

Nr. 81-PF, prima zegel, gedecentreerd.- SEK 3.600,00 € 30,00 

36  Nr. 89-GB, goed zegel met licht hoekstempel CTO?.- SEK 650,00 € 5,00 

37  Nr. 95-GB, goed zegel met licht hoekstempel.- SEK 650,00 € 7,00 

38  Nr. 102-GB, goed zegel met licht hoekstempel.- SEK 450,00 € 3,00 

39 
 

Nr. 102-PF, uitstekend zegel een fractie gedecentreerd.- SEK 1.800,00 € 6,00 

40  Nr. 103-GB, uitstekend zegel een fractie gedecentreerd.- SEK 300,00 € 2,50 

41  Nr. 108/113-GB, prima set. Allen met hoekstempels.- 750+ € 11,00 

42  Nr. 113-GB, uitstekend zegel.- SEK 400,00 € 5,00 

43 
 

Nr. 118 + 119 -GB, prima, frisse zegels, beiden met lichtte hoekstempel 
CTO?.- 

SEK 1.300,00 € 16,00 

44 
 

Nr. 121 + 122-GB, 2 prima zegels met onduidelijke stempels CTO?.- SEK 6.000,00 € 95,00 

45  Nr. 158-PF, prima zegel, iets gedecentreerd.- SEK 350,00 € 1,50 

46  Nr. 194/195-GB, beide zegels met automaat afgesneden tanding.- SEK 500,00 € 3,00 

47 
 

Nr. 194/199-PF, prima set.- SEK 4.140,00 € 95,00 

48  Nr. 200/203-GB in luxe hoekvelrandblokken van 4.- SEK 720,00 € 10,00 

49  Nr. 210/211-PF luxe set.- SEK 2.050,00 € 25,00 

50 
 

Nr. 280-PF, in luxe blok van 4.- SEK 800,00 € 6,00 

51  Nr. 327/329-PF luxe hoekvelrandblokken van 4.- SEK 1.324,00 € 22,00 

52  Nr. 327/329-PF, uitstekende zegels.- SEK 460,00 BOD 

53  Nr. 728/729 + 734/735 in speciaal mapje.- nvt € 3,00 

54 
 

Nr. TJ 3-GB, goed zegel.- SEK 3.800,00 € 55,00 

55 
 

Nr. TJ 64-PF, prima zegel, met opdruk "abklatsch" op de a.z..- 200++ € 10,00 

56  Nr. TJ 65-PF, prima zegel.- SEK 200,00 € 3,00 

57 
 

1991 Jule zegel-PF met velrand.- SEK 10,00 BOD 

58 
 

1991 Jule zegel-PF met hoekvelranden.- SEK 10,00 BOD 

59  !948 Olympische spelen propaganda zegel in luxe PF blok van 4.- nvt € 5,00 

     

  IJSLAND WO II  POST EN STEMPELS ETC.   

60 
 

Redelijk nette gecensureerde enveloppe met roodfrankering  gefrankeerd 
van RVK 19-1-40. Brief gesloten met censuurstrook P.C. 66 (!!) Examiner 
677.- 

nvt € 12,00 

61 
 

Nette, frisse goed bewaard gebleven gecensureerde brief  gefrankeerd met 
Nr. 233 van RVK 15-XII-43 naar Liverpool. Brief gesloten met censuurstrook 
P.C. 90 Examiner 5734 tevens klein stukje neutraal bruine sluitstrook.- 

nvt € 4,00 

http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/028.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/029.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/030.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/031.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/032.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/033.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/035.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/039.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/043.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/044.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/047.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/50.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/054.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/055.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/057.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/058.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/060.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/061.jpg
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62 
 

Nette, frisse goed bewaard gebleven langwerpige gecensureerde 
enveloppe gefrankeerd met Nr. 231 van RVK 18-III-41 naar "WOKING, 
ENGLAND". Brief gesloten met censuurstrook P.C. 90 Examiner 5552.- 

nvt € 3,00 

63 
 

Nr. 198 2x + 2x 260 op langwerpige luchtpost enveloppe van het IJslandse 
rode kruis (RVK 3-III-1945) naar het rode kruis in Geneve, Zweden itserland! 
Brief heeft verticale vouw. Brief gesloten met censuurstrook P.C. 90 
Examiner 7533.- 

nvt € 25,00 

64 
 

Nr. 313 op langwerpige gecensureerde luchtpost enveloppe van RVK 18-XI-
1952 naar WENEN, Oostenrijk, 25-11-1952. In Oostenrijk gecensureerd en 
voorzien van een neutrale censuurstrook en het stempel "Allierte 
Zensurstelle Z1 Nr. 12"  Brief is op de achterzijde nogal smoezelig.- 

nvt € 4,50 

65 
 

Goede en fris bewaard gebleven OAS = On Active Service brief naar 
Engeland. Brief draagt het paarse "PASSED BY CENSOR No. 1828" cachet en 
handtekening van de commandant. Tevens dagtekenstempel "FIELD POST 
OFFICE * 25-AP-41 - 304", FPO 304 was gelegerd in AKUREYRI. Beide 
stempels zijn uitermate scherp afgeslagen.- 

nvt € 13,00 

66 
 

Goede en fris bewaard gebleven OAS = On Active Service (Overseas) brief 
naar Engeland. Brief draagt het paarse "R.A.F. CENSOR No. 30" cachet en 
handtekening van de commandant. Tevens dagtekenstempel "R.A.F. Post 
Office 1-SP-43 - 001", RAF PO 005 was in juni 1944 korte tijd toegewezen 
aan Camp Cook deze brief bewijst dat het er in januari 1945 nog was.- 

nvt € 4,50 

67 
 

Goede en fris bewaard gebleven OAS = On Active Service brief naar 
Engeland. Brief draagt het paarse "R.A.F. CENSOR No. 123" cachet en 
handtekening van de commandant. Tevens dagtekenstempel "R.A.F. P.O. 
24-JA-1945 - 005", RAF PO 005 was in juni 1944 korte tijd toegewezen aan 
Camp Cook deze brief bewijst dat het er in januari 1945 nog was.- 

nvt € 50,00 

68 
 

OAS = On Active Service brief naar Engeland. Brief draagt het paarse 
"PASSED BY CENSOR No. 1124" met kroon cachet en handtekening van de 
commandant + potlood aantekeningen. Tevens dagtekenstempel "FIELD 
POST OFFICE 19-NOV-1940 - 308", FPO 308 was pakweg anderhalf jaar in 
BORGARNES gestationeerd. Brief heeft wel "geleefd".- 

nvt € 29,00 

69  Nr. 228 op gecensureerde brief van AKUREYRI ??-??-194? Naar KBH met 
dubbele censuursluitstrook P.C. 66.- 

nvt € 4,50 

70  Brief met Nr. 229 van Reykjavík naar Engeland. Met censuurstrook "Opened 
by Examiner 7326" Strook = P.C.90 type. Tevens bruine neutrale sluitstrook 
+ Dito met censuurstrook "Opened by Examiner 5656" Strook = P.C.90 type. 
Tevens bruine neutrale sluitstrook.- 

nvt € 2,50 

71 
 

Nr. 231 op redelijk frisse censuurbrief van RVK, 7-VI-1942 naar USA. De 
brief draagt géén censuurstrook maar wel het lijn stempel "PASSED BY 
CENSOR" en potloodnotitie DB/117, een vrij ongewone censuur 
bemerking!- 

nvt € 15,00 

72 
 

Nr. 233 op fris ogende censuurbrief van RVK (6-V-1943) naar MONTREAL, 
CANADA. Brief draagt geen censuurstrook maar heeft wel 4x het stempel 
"Passed by Censor DB/8". (Dit is een Canadees censuur stempel). Niet echt 
veel voorkomend en ongewoon!! Brief is niet netjes geopend! Toch iets wat 
niet in een censuur verzameling mag ontbreken.- 

nvt € 8,00 

73 
 

Nr. 245, Zweden ak onleesbaar handstempel op nette drukwerk brief naar 
U.S.A. met rood Censuurstempel met kroon en PASSED T.188.- 

nvt € 9,00 

74 
 

Nr. 247 op uitermate gaaf en fris bewaard gebleven gecensureerde 
drukwerkbrief van RVK 6-5-1944 naar Brooklyn, U.S.A. Brief draagt rond 
censuurstempel (U.S. CENSORSHIP EXAMINED 20002 *) op voor- én 
achterzijde. Tevens twee andere censuurkenmerken, een paarse balk en 
een Zweden arte stip. Zie scans.- 

nvt € 13,00 

http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/062.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/063.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/064.jpg
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http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/067.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/068.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/071.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/072.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/073.jpg
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75 
 

Nr. 247 in blok van 4 op nette gecensureerde ansichtkaart van RVK 21-XII-
1943 naar USA. Kaart draagt het ronde censuurstempel U.S. CENSORSHIP 
EXAMINED By 5581. Blokken van 4 als frankering vind je weinig in deze 
periode.- 

nvt € 10,00 

76 
 

Nr. 267 op correct gefrankeerde, gecensureerde luchtpostbrief van RVK 13-
7-1942 aan Helgi Briem (de IJslandse zaakgelastigde) in Portugal. Cover is 
voorzien van het O.A.T. (Onward Air Transmission) in lila. Dit is een z.g.n. 
"Undercover letter". Echter in Liverpool (27-7-1942) gestopt en 
geretourneerd met "RETURNED TO SENDER" label. Brief is grof geopend 
maar er zijn slechts twee van deze (retour) brieven bekend! Dit is echt een 
zeldzaam ding. Zie scan voor meer details.- 

nvt € 65,00 

77 
 

Mooie frisse (Canadian Salvation Army) brief (OAS) gefrankeerd met GB 
zegels (½ + 1 + 1½ en 2½D Koning George VI) naar Kent, Engeland. Zegels 
ontwaard met FIELDPOSTOFFICE 9 FE 1943 FPO2. Dit was de sluitingsdag 
van dit veldpostkantoor!! Tevens RAF CENSOR - 230 stempel.- 

nvt € 10,00 

     

  NOORWEGEN   

78 
 

Nr. 2-GB, uitstekend zegel, goed gecentreerd en met mooie volle, frisse 
kleur. 

SEK 1.200,00 € 20,00 

79 
 

Nr. 10c-GB, prima zegel, fris van kleur.- SEK 1.500,00 € 11,00 

80 
 

Nr. 16/21, goede set.- SEK 2.720,00 € 33,00 

81  Nr. 19-GB, goed zegel.- SEK 600,00 € 4,50 

82  Nr. 21-GB, goed zegel stempel wat smoezelig.- SEK 700,00 € 4,50 

83  Nr. 25 + 27-GB, goede zegels beiden minder mooie perf.- SEK 1.350,00 € 6,50 

84 
 

Nr. 85-PF, in mooi, luxe hoekblok van 4 met velranden.- 440++ € 7,00 

85  Nr. 89-GB, goed zegel met delen van 2 stempels.- SEK 800,00 € 5,00 

86  Nr. 92-GB, prima zegel, fris van kleur, met pakket stempel.- SEK 1.100,00 € 7,50 

87  Nr. 93-GB, prima zegel, fris van kleur.- SEK 1.100,00 € 9,00 

88 
 

Nr. 122-PF, in mooi, luxe hoekblok van 4 met velranden. Met verschoven 
opdruk + 2 blanco zegels. HEEL APART!!.- 

48+++ € 15,00 

89  Nr. 127-PF, goed zegel, klein roest (?) puntje in boven margin.- SEK 650,00 € 3,00 

90 
 

Nr. 130-PF met velrand, luxe zegel.- SEK 150,00 € 2,00 

91 
 

Nr. 159/162-GB, zegels ontwaard met vingerhoedstempels 2x 20-III-1922 = 
FDC en 2x 21-III-1922, prima set. Heel apart!!.- 

100+++ € 30,00 

92  Nr. 159/162-PF, prima set.- SEK 630,00 € 4,00 

93 
 

Nr. 172/175-PF, luxe set in blokken van 4.- SEK 1.400,00 € 22,00 

94  Nr. 181/183-GB, goede set met hoekstempels.- SEK 1.335,00 € 19,00 

95 
 

Nr. 189-GB, uitstekend zegel ietwat fluffige tanding. Met mooi centraal 
"NORDenemarkenAP" 1-VIII-1933 stempel.- 

60+ € 2,00 

96  Nr. 264-PF, uitstekend zegel.- SEK 850,00 € 6,00 

97  Nr. 265-GB, prima zegel met hoekstempel.- SEK 550,00 € 3,00 

98  Nr. 266/278-GB, prima set minus Nr. 277= de 50 øre.- SEK 1.200,00 € 15,00 

99 
 

Nr. 266/278-PF, prima set met certificaat voor het 50 øre zegel.- SEK 6.200,00 € 430,00 

100 
 

Nr. 279/297-GB, prima set.- 2500+ € 45,00 

101  Nr. 305/307-PF, Mooie, luxe blokken van 4.- SEK 428,00 € 5,00 

102 
 

Nr. 315/355-PF, luxe set.- SEK 850,00 € 13,00 

103 
 

Nr. 321/323-GB, prima zegels in blokken van 4, allen met centraal stempel 
BREVIK.- 

800++ € 20,00 

104 
 

Nr. 324/326-GB, prima zegels in blokken van 4, allen met centraal stempel 
HARSTAD.- 

800++ € 20,00 
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105 
 

Nr. 328/331-GB, prima zegels in blokken van 4, allen met centraal stempel 
HARSTAD.- 

1100++ € 20,00 

106 
 

Nr. 946/947-PF, met SPECIMEN opdruk.- SEK 35,00 € 1,50 

107 
 

Nr. Tj 40/42, 44, 49, 50, 53 & 54-PF, luxe incomplete set.- SEK 141,00 € 2,00 

108  Nr. Tj 56/66-GB, prima set.- 1350+ € 25,00 

109 
 

Nr. Tj 56/66-PF, luxe set.- SEK 210,00 € 3,00 

110  Nr. L12K-GB, Prima zegel SEK 800,00 € 20,00 

111  Drie ongebruikte briefkaarten BK 37, BK 40 en BK 41.- nvt € 6,00 

112  Ongefrankeerde aangetekende brief. Portvrijdom brief. Zie tekst " portofrit 
alting lennsmand".- 

nvt € 10,00 

113  Drammen BYPOST 3 - 5 en 15 Öre-PF, Mooie, luxe blokken van 4.- nvt € 15,00 

     

  NOORWEGEN TREINSTEMPELS   

114 
 

Nr. 25, 2x op net en fris klein formaat briefje naar Molde. Zegels ontwaard 
met HOVEDJERNB: POSTEXP 31-10-1877. Tiemer stempel nr. 1 = 5 punten.- 

nvt € 7,00 

115 
 

Nr. 76, 2x op ansichtkaart Duitsland. Zegels ontwaard met KRØDERENB. 
POSTEXP 30-VII-1903. Tiemer stempel nr. 2 = 5 punten.- 

nvt € 7,00 

116 
 

Nr. 103 op ansichtkaart (station van Rena) met hand stempel 
NORDBANERNES POSTEKSP. II B 25-X-1914. Tiemer; stempel Nr. 9 = 6 
punten.- 

nvt € 8,00 

117 
 

Nr. 106 op nette brief naar Zweden eden, zegel ontwaard met hand 
stempel NORDBANERNES POSTEKSP. I K  19-IX-1912. Tiemer; stempel Nr. 19 
= 5 punten.- 

nvt € 12,00 

118 
 

Nr. 106 op minder mooie brief naar Zweden eden, zegel ontwaard met 
hand stempel NORDBANERNES POSTEKSP. II B  30-III-1910. Tiemer; stempel 
Nr. 9 = 3 punten.- 

nvt € 3,00 

119 
 

Nr. 2x 130 op redelijke binnenlandse brief met hand stempel KRISTIANIA 3-
V-1924. Tevens nevenstempel (violet!) FRA TOG in kastje. Tiemer; stempel 
Nr. 2 = 6 punten.- 

nvt € 7,00 

120 
 

Nr. 138 op mooie frisse brief naar Skien, zegel ontwaard met machine 
stempel BERGENSBANENS NATTOG I  31-8-1936. Tiemer; stempel Nr. 24 = 
3 punten.- 

nvt € 6,00 

121 
 

Nr. 178 op mooie frisse brief naar Zweden eden, zegel ontwaard met hand 
stempel RØROSBANEN  S.  A.  15-VII-1931. Tiemer; stempel Nr. 1 = 3 
punten.- 

nvt € 5,00 

122 
 

Nr. 216 op mooie frisse brief naar Ringsaker, zegel ontwaard met hand 
stempel NORDBANEN A  19-4-1937. Tiemer; stempel Nr. 21 = 5 punten.- 

nvt € 8,00 

123 
 

Nr. 216 op mooie frisse binnenlandse brief, zegel ontwaard met hand 
stempel NORDBANEN B  1-4-1939. Tiemer; stempel Nr. 22 = 5 punten.- 

nvt € 8,00 

124 
 

Nr. 216 op mooie frisse brief naar Oslo, zegel ontwaard met hand stempel 
HORTEN - SKOPPUM *  25-4-1944. Tiemer; stempel Nr. 4 = 7 punten.- 

nvt € 10,00 

125 
 

Nr. 231 op aangetekende nette brief naar MOELV, zegel ontwaard met 
hand stempel RAUMABANEN A 6-3-1944. Tiemer; stempel Nr. 1 = 4 
punten.- 

nvt € 7,50 

126 
 

Nr. 216 op nette brief naar MOELV, zegel ontwaard met hand stempel 
RAUMABANEN C 8-6-1942. Tiemer; stempel Nr. 3 = 4 punten.- 

nvt € 6,00 

127 
 

Nr. 287 op nette brief naar BERGEN, zegel ontwaard met hand stempel 
VOSSEBANENS POSTEXP. *  20-XI-1941. Tiemer; stempel Nr. 4 = 3 punten.- 

nvt € 4,00 
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128 
 

Nr. 418 op nette binnenlandse brief, zegel ontwaard met hand stempel 
GJØVIKBANEN  A  30-7-1954. (met potlood met de hand geschreven tekst 
op a.z.) Tiemer; stempel Nr. 4 = 4 punten.- 

nvt € 4,00 

129 
 

5 øre Briefkaart Nr. 61 naar SKIEN, zegelbeeld ontwaard met hand stempel 
VESTBANERNES POSTEKSP. A I  9-XI-1905. Tiemer; stempel Nr. 9 =  2 
punten. Tevens handstempel SKIEN 9-11-1905 TUR 3.- 

nvt € 4,50 

130 
 

10 øre Briefkaart Nr. 70 naar ULA, zegelbeeld ontwaard met hand stempel 
VESTBANERNES PEXP. A II  9-XI-1905. Tiemer; stempel Nr. 10 =  2 punten.- 

nvt € 3,50 

131 
 

25 + 10 øre Briefkaart Nr. 130 naar OSLO, zegelbeeld ontwaard met hand 
stempel NORDLANDSBANEN  B  14-11-1625. Tiemer; stempel Nr. 12 =  2 
punten.- 

nvt € 3,50 

     

  ZWEDEN   

132  Nr. 7, 9 en 11-GB, op diverse briefstukjes.- nvt BOD 

133 
 

Nr. 14B-GB, met luxe stempel KONGSBACKA 18-7-1869.- nvt € 7,00 

134 
 

Nr. 21-GB, met luxe stempel MARIESTAD 28-2-1874.- nvt € 2,00 

135 
 

Nr. 30-GB, met luxe stempel SMEDJEBACKEN 19-7-1883.- nvt € 2,50 

136 
 

Nr. 30-GB, met luxe stempel NORDMALING 30-7-1884.- nvt € 2,50 

137 
 

Nr. 33-GB, met luxe stempel SANDARNE 23-4-1886.- nvt € 2,50 

138 
 

Nr. 33-GB, met luxe stempel WÅDDÖ 18-7-1884.- nvt € 2,50 

139 
 

Nr. 33-GB, met luxe stempel NÄSSJÖ 3-10-1882.- nvt € 2,00 

140 
 

Nr. 33-GB, met luxe stempel STOCKHOLM - 4  23-7-1884.- nvt € 1,00 

141 
 

Nr. 35-GB, met luxe stempel TORPSHAMMAR 11-11-1880.- nvt € 4,00 

142 
 

Nr. 39II-GB, met luxe stempel HJO 19-3-1885.- nvt € 2,00 

143 
 

Nr. 43-GB, met luxe stempel LANDSKRONA 20-6-1887.- nvt € 2,50 

144  Nr. 43-GB, met luxe stempel NORBERG 16-8-1890.- nvt € 2,50 

145 
 

Nr. 45-GB, met luxe stempel SVARTSJÖ 2-3-1891.- nvt € 3,50 

146 
 

Nr. 45-GB, met luxe stempel STORFORS 15-6-1890.- nvt € 2,50 

147 
 

Nr. 45-GB, met luxe stempel KARLSHAMN 11-6-1886.- nvt € 1,50 

148 
 

Nr. 45-GB, met luxe stempel KATRINEHOLM 5-11-1890.- nvt € 2,50 

149 
 

Nr. 46-GB, met luxe stempel SKUTSKAR 13-9-1887.- nvt € 2,50 

150 
 

Nr. 46-GB, met luxe stempel NORDANÖ 1-1-1887.- nvt € 2,50 

151 
 

Nr. 46-GB, met luxe stempel NÄSSJØ 23-6-1887.- nvt € 2,50 

152 
 

Nr. 46-GB, met luxe stempel JERNA 25-5-1887.- nvt € 2,00 

153 
 

Nr. 46-GB, met luxe stempel WADSTENA 17-1-1890.- nvt € 2,00 

154 
 

Nr. 48-GB, met luxe stempel ESLÖF 29-9-1891.- nvt € 3,00 

155 
 

Nr. 52-GB, met luxe stempel KUMLA 11-6-1899.- nvt € 2,00 

156 
 

Nr. 54-GB, met luxe stempel HJO 29-10-1907.- nvt € 1,50 

157  Nr. 54C-PF, in luxe blok van 4.- 600+ € 9,00 

158 
 

Nr. 54V¹-ZG in ongetand luxe blok van 4 + groot gedeelte van de 
tussenstrook.- 

4000++ € 125,00 

159 
 

Nr. 55-GB, met luxe stempel GRILBY 27-11-1904.- nvt € 3,00 

160 
 

Nr. 55-GB, met luxe stempel HÖGSJÖ 28-3-1903.- nvt € 3,00 

161 
 

Nr. 57-GB, met luxe stempel WENERSBORG 27-11-1904.- nvt € 2,00 

162 
 

Nr. 61-GB, met luxe stempel PKXP. No 2 28-3-18?? = treinstempel.- nvt BOD 

163 
 

Nr. 61-GB, met luxe stempel ALBY 20-4-1909.- nvt € 1,50 

164 
 

Nr. 61-GB, met luxe stempel ÖSTRA-HUSBY 18-2-1905.- nvt BOD 

165 
 

Nr. 63-GB, met luxe stempel HALMSTAD 6-9-1898.- nvt BOD 

166 
 

Nr. 70-GB, met luxe stempel GRAFVARNE 27-?-????.- nvt € 3,50 

167  Nr. 86-GB, met luxe stempel STUGSUND 5-4-1913.- nvt € 3,00 
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168  Nr. 97-PF, in luxe blok van 4 waarbij 1x Fa. 97V¹ = misvormde 1,98 ziet er 
uit als 1,93.- 

400++ € 20,00 

169  Nr. 100-GB, met luxe stempel BAGGÅ 7-10-1918.- nvt € 2,00 

170 
 

Nr. 101-GB, met luxe stempel BORENSBERG 6-5-1918.- nvt € 3,00 

171 
 

Nr. 121-GB, prima en lastig zegel met wel wat gedecentreerd.- SEK 800,00 € 5,50 

172 
 

Nr. 144Ca-PF, in luxe blok van 4.- SEK 6.000,00 € 75,00 

173 
 

Nr. 147-GB, met luxe stempel TIDAN 21-5-1925.- nvt € 1,50 

174  Nr. 152C-PF, in luxe blok van 4.- SEK 1.200,00 € 11,00 

175  Nr. 156Cx-PL, prima zegel.- SEK 400,00 € 5,00 

176 
 

Nr. 157-GB, met luxe stempel ANNERSTAD 27-3-1925.- nvt € 3,00 

177 
 

Nr. 168-GB, met luxe stempel BJÖRKETORP 14-8-1925.- nvt € 3,00 

178 
 

Nr. 175A-PF, in paar met plaatnaadlijn + strip van drie. Twee kleur nuances. 2250++ € 25,00 

179 
 

Nr. 223/225-PL, drie excellente zegels.- SEK 9.200,00 € 155,00 

180  Nr. 234C-PF, in luxe blok van 4, mét plaatnaadlijn.- 180+ € 3,00 

181 
 

Nr. 261 CB-GB, redelijk, versterkt, paartje uit Pzb.- SEK 350,00 € 2,00 

182 
 

Nr. 266 BC-GB, prima paartje uit Pzb.- SEK 350,00 € 2,50 

183 
 

Nr. 267 BC-GB, prima, paartje uit Pzb.- SEK 450,00 € 2,50 

184 
 

Nr. 267 CB-PL, prima, paartje uit Pzb.- SEK 750,00 € 5,50 

185  Nr. 273B, op ansichtkaart naar Denemarkenmet Deens censuurstempel.- nvt BOD 

186  Nr. 318 BC-GB, prima, paartje uit Pzb.- SEK 350,00 € 2,50 

187  Nr. 2192-PF, los zegel uit blok 13.- SEK 250,00 € 4,00 

188  Nr. 2508C-GB = het 4 zijdig getande Garbo zegel met mooi geplaatst 
stempel. Lastig ding.- 

300+ € 5,50 

189  Nr. 3115/3119 in velletje als in SH 90 maar dan als Zweden artdruk = 
Julegåva 2016 van de Zweden eedse post + Jubileum PZB - 100 jaar 
postzegelboekjes.- 

nvt € 1,00 

190  Nr. 1467/1469 in ongetand blok van 9 met div. drukgangen.-  € 3,00 

191  Nr. 1888/1892 in getande Zweden artdruk.-  € 3,00 

192  Nr. 2034 in ongetande Zweden artdruk (Slania).-  € 3,00 

193  Nr. 2127/2130=  boekje H507 in ongetande blauwdruk +Jubelboekje.-  € 3,00 

194  Nr. 2211/2216 in ongetande rooddruk.-  € 3,00 

195  Nr. 2265/2266 in ongetande groendruk.-  € 3,00 

196  Nr. 2295 in ongetande blauwdruk.-  € 3,00 

197  Nr. 2370/2371 in ongetande rooddruk.-  € 3,00 

198  Nr. 2523/2526 in ongetande blauwdruk.-  € 3,00 

199  Nr. 2562/2564 in ongetande bruindruk.-  € 3,00 

200  Nr. 2610/2611 in ongetande Zweden artdruk.-  € 3,00 

201  Nr. 2665/2668 in ongetande bruindruk.-  € 3,00 

202  Nr. 2791 in ongetande Zweden artdruk.-  € 3,00 

203  strip van 5 rolzegels in getande Zweden artdruk, Jule gåva 1993.-  € 3,00 

204  Nr. 1195/1198 op mooie set maximumkaarten.-  BOD 

205 
 

Nr. TJ 16A-GB, met luxe stempel MOHEDA 4-5-1889.- nvt € 2,00 

206 
 

Nr. TJ 16A-GB, met luxe stempel ÖREBRO 25-7-1889.- nvt € 2,00 

207 
 

Nr. TJ 16A-GB, met luxe stempel PAJALA 11-5-1904.- nvt € 3,00 

208 
 

Nr. TJ 16A-GB, met luxe stempel UDDEVALLA 3-9-1889.- nvt € 2,00 

209 
 

Nr. TJ 16B-GB, met luxe stempel LJUNGSKILE 13-8-1891.- nvt € 2,50 

210 
 

Nr. TJ 16B-GB, met luxe stempel BRÖNNESTAD 24-3-1899.- nvt € 7,00 

211 
 

Nr. TJ 18-GB, met luxe stempel GRENNA 23-2-1885.- nvt € 2,00 

212 
 

Nr. TJ 18-GB, op briefstukje met luxe stempel MARIESTAD 22-10-1887.- nvt € 1,00 

213 
 

Nr. TJ 18-GB, met luxe stempel WESTERÄS 12-9-1890.- nvt € 2,00 
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214 
 

Nr. TJ 18-GB, met luxe stempel HALMSTAD 12-9-1887.- nvt € 2,00 

215 
 

Nr. TJ 18-GB, met luxe stempel DALA HUSBY 29-4-1892.- nvt € 3,00 

216 
 

Nr. TJ 18-GB, met luxe stempel ESKILSTUNA 3-2-1891.- nvt € 2,00 

217 
 

Nr. TJ 22A-GB, met luxe stempel KLIPPAN 29-5-1888.- nvt € 6,00 

218 
 

Nr. TJ 23-GB, met luxe stempel EKSJÖ 13-6-18??.- nvt € 2,00 

219 
 

Nr. L8-GB, met luxe stempel BANGBRO 31-12-1883.- nvt € 2,00 

220  Pzb. H496/497 +545 +548 +550 mooie frisse en luxe boekjes.- SEK 1.000,00 € 5,00 

221  3 zegels proefdrukken van SVEN EWERT.- nvt € 10,00 

     

  DENEMARKEN   

222 
 

Nr. 1-ZG in compleet vel van 100. Miniatuur uitgave van???? Wie het weet 
mag het zeggen.- 

nvt BOD 

223 
 

Nr. 2 = AFA Nr. 1 Ia (Plaat 1 positie 81)-GB mooi en fris zegel met drie ruime 
randen en één zeer brede rand (velrand). Zegel ontwaard met stom KBH 
combistempel. Een aanwinst voor elke Denemarkenverzameling. Met attest 
Lasse Nielsen. Oude inzetprijs was in 2016 Denemarken Kr 1000 - Verkoop 
was hoger!!. Pracht stuk! Dit zie je niet vaak!- 

nvt € 60,00 

224  Nr. 2 (Fire RBS) goed zegel met goede randen, niet aangesneden, ietwat 
vlekkerig stom ringstempel.- 

SEK 450,00 € 2,50 

225  Nr. 3-GB, goed zegel met goede randen, niet aangesneden wel wat 
papierresten op de achterzijde.- 

SEK 600,00 € 3,00 

226  Nr. 4 f + g of h-GB, goed zegel met goede randen, niet aangesneden, WM 
type I = 6e druk .- 

SEK 310,00 € 2,00 

227 
 

Nr. 5v³-GB (v.i.). Zegel met twee ruime marges en twee zéér krappe 
marges.- 

SEK 1.300,00 € 8,00 

228  Nr. 6-GB, met drie ruime randen, onder iets aangesneden, met Nr. stempel 
Nr. 1.- 

SEK 1.800,00 € 13,00 

229  Nr. 9-GB, goed zegel (Gennemstukken kant), met Nr. stempel Nr. 4 = 
AALBORG.- 

SEK 150,00 BOD 

230  Nr. 13 11e druk op brief Roeskilde, 4-2-1870, naar Faxe. Zegel ontwaard 
met nummerstempel 38. zegel heeft ook Var. Besch. kaderlijn in rechter 
bovenhoek!- 

nvt € 5,00 

231 
 

Nr. 18-GB, fris exemplaar met C.A.M. certificaat.- SEK 4.500,00 € 65,00 

232 
 

Nr. 21d-PL, redelijk fris zegel. Met "Expert Identification".- SEK 2.000,00 € 20,00 

233 
 

Nr. 22b-ZG, redelijk fris zegel. Met "Expert Identification".- SEK 700,00 € 3,00 

234   Nr. 22-GB op redelijk klein briefje naar GRENAA met Nr. stempel 1 + 
Handstempel KBH 17-4 en overnachtingsstempel KBH 18-4. Beiden in 
blauw afgeslagen. 

nvt € 7,00 

235 
 

Nr. 23a-ZG, redelijk fris zegel. Met "Expert Identification".- SEK 2.000,00 € 14,00 

236 
 

Nr. 24-GB, redelijk zegel.- SEK 1.600,00 € 9,00 

237 
 

Nr. 26-GB, redelijk zegel.- SEK 1.200,00 € 6,00 

238 
 

Nr. 27-GB, fraai zegel, met Nr. stempel 68.- SEK 2.500,00 € 14,00 

239   Nr. 34-GB, goed zegel met nummerstempel 30 - Horsens.- 300+ BOD 

240 
 

Nr. 38 op lokale ansichtkaart (Marcherende postbodes met Postzegels 
(1864) als bord) met extra KPK 14-9-1902 stempel.- 

nvt € 7,50 

241   Nr. 45b-PF, goed zegel.- SEK 650,00 € 4,50 

242   Nr. 46-PF, goed blok van 4 - 1 zegel mist hoektand, gom bruin en craquelé.- SEK 200,00 BOD 

243   Nr. 48-PF, in verticaal paar, 100% PF één zegel met muizentandje.- SEK 600,00 € 2,00 

244   Nr. 50-GB, redelijk zegel + 53-P, prima zegel met keurstempel op de a.z.- SEK 1.600,00 € 9,00 

245 
 

Nr. 62-GB = Var. Inkeping in boven frame = AFA 41æ, goed zegel Met klein 
gedeelte van stempel.- 

SEK 500,00 € 9,00 

246   Nr. 62v²-GB = Var. Naar beneden gebogen vaan in rechter 5 v.d. opdruk, 
goed zegel, stempel wat vettig.- 

SEK 400,00 € 6,00 

http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/214.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/215.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/216.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/217.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/218.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/219.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/222.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/223.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/227.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/231.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/232.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/233.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/235.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/236.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/237.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/238.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/240.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/218/245.jpg


Veiling 218, 8 juni 2024 

Zaalveiling 

Kavelnr. 

De Bron, Amersfoort 

Vogelplein 1, 3815 GV 

Omschrijving Cat. waarde Inzet 

12 

 

 

247   Nr. 67-PF, uitstekend zegel, ietwat gedecentreerd.- SEK 2.000,00 € 22,00 

248   Nr. 68-PF, prima zegel, gedecentreerd.- SEK 200,00 € 2,50 

249   Nr. 77-PF, in  prima blok van 4.- 440+ € 5,00 

250 
 

Nr.78-GB 2x, met Var. T & F samenhangend = AFA 79y + Var. M & A 
samenhangend = AFA 79x,, uitstekende zegels beiden met duidelijke 
zichtbare variantjes!- 

nvt € 6,00 

251   Nr. 78-PF, in  prima blok van 4.- 600+ € 11,00 

252   Nr. 90-PF, in prima blok van 4 met hoekvelranden met plaatnr. 287Y.- 60++ € 3,00 

253  Nr. 103a + 297 op aangifte formulier voor inkomstenbelasting, als brief 
verzonden, 1 zegel ontwaard met penvernietiging, het 2e zegel niet 
ontwaard.- 

nvt € 4,00 

254   Nr. 110b-PF, prima zegel.- SEK 165,00 BOD 

255   Nr. 114-PF, in  prima blok van 4.- 120+ € 1,50 

256   Nr. 117a-PF goed zegel met gom vouw.- SEK 550,00 € 2,00 

257   Nr. 119-PF, in prima blok van 4.- SEK 160,00 € 3,00 

258 
 

Nr. 122 + 123-GB prima zegels.- SEK 1.900,00 € 14,00 

259   Nr. 127-PF goed zegel iets bruine toning in de gom.- SEK 650,00 € 3,50 

260   Nr. 132 SX¹a-PL = AFA  AF Nr. 1a  = 7 + 3 øre + Nr. 132 SX5 b-GB = AFA  AF 
Nr. 1a  = 7 + 3 øre. Een van de lastigste combinatie paren! + Nr. 137 SX¹-PF = 
AFA AF Nr. 9 = 20 + 5 øre met plakrand c.q. verbindingslas, lastig!.- 

SEK 2.000,00 € 25,00 

261   Nr. 154-PL, prima zegel.- nvt € 4,00 

262 
 

Nr. 161 + 2 x 213 (waarvan 1x met Variant: steen onder de ploeg = 213v²) + 
215 op nette per EXPRES verstuurde LUCHTPOST enveloppe van 
KOPENHAGEN 11-9-1925 naar BUSSUM, NL met aankomststempel BUSSUM 
12-IX 5N op achterzijde. Met C.A.M. certificaat.- 

nvt € 70,00 

263   Nr. 168/169-PL, prima duo.- SEK 250,00 BOD 

264   Nr. 175-PF, in  prima blok van 4.- 120+ € 2,00 

265   Nr. 189-GB, in blok van 4 met siervelrand.- SEK 400,00 € 3,00 

266   Nr. 191-GB, met onduidelijk stempel.- SEK 700,00 € 4,00 

267   Nr. 179-PF, in  prima blok van 4.- 720+ € 10,00 

268   Nr. 199/200-PF, uitstekend duo.- SEK 800,00 € 10,00 

269   Nr. 201/212-GB, in mooie, frisse blokken van vier allen met volledig 
Kopenhagen stempel.- 

SEK 1.400,00 € 9,00 

270   Nr. 201/212-GB in 12 verschillende combinaties. Allen in prima conditie.- SEK 1.700,00 € 11,00 

271   Nr. 221/226-PF, uitstekend setje.- SEK 1.195,00 € 13,00 

272  Nr. 227 op briefstukje. Zegel ontwaard met PAQUEBOT stempel.- nvt BOD 

273  Nr. 227-PL in mooi blok van 4.- 560+ € 6,00 

274 
 

Nr. 231-PF, uitstekend/luxe zegel.- SEK 1.500,00 € 11,00 

275  Nr. 232a-PF in mooi blok van 4.- 1600+ € 22,00 

276   Nr. 249, nette binnenlandse brief KBH 16.12.1930 met strafport belast en 
voldaan met Portzegel L 17.- 

nvt € 3,00 

277   Nr. 252 op nette brief HØRSHOLM 15.11.1930 via NEBIK + DAMASCUS, 
SYRIE. Een exotische bestemming!!- 

nvt € 4,00 

278   Nr. 256 op LP-brief voor buitenland porto + LP-toeslag + Wenen. Brief 
ontwaard met KBH 21² 8.1.36 + paars Kassebrev K. 21 stempel. Brief 
beschadigd, l.o.- 

nvt € 7,00 

279   Nr. 256/261-PF, uitstekende serie.- SEK 470,00 € 2,50 

280 
 

Nr. 259-PL/PF in blok van 8 met in alle zegels Var. Weggevallen druk!.- 600++ € 7,00 

281   Nr. 261-PF, uitstekend zegel met hoek velranden.- 200++ BOD 

282   Nr. 261/266-PF, uitstekende serie.- SEK 360,00 € 2,00 

283 
 

Nr. 262 + 266 op uitstekende frisse luchtpost brief (met inhoud) van KBH 
14-4-1940 via Italië naar Pennsylvania, US. (Denemarken-IT-US was een van 
de LP oorlogsroutes die toen nog functioneerden).- 

nvt € 6,00 
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284 
 

Nr. 262/266 op uitstekende frisse aangetekende luchtpost brief van KBH 
10-12-1938 naar Amsterdam, NL.- 

nvt € 7,00 

285   Nr. 267/272-PF, uitstekende serie.- SEK 960,00 € 6,50 

286 
 

Nr. 269 op nette negatieve ansichtkaart (mist hoekje). Met het 
nevenstempel POSTHOORNSTEMPEL van VINGSTED MØLLE (BREDSTEN) in 
LILA afgeslagen.- 

350+ € 7,00 

287 
 

Nr. 278/280-PF de drie blokken H¹ - H² en H³ mooie, frisse en luxe blokken.- SEK 1.350,00 € 11,00 

288 
 

Nr. 283 op brief. Zegel onwaard met TAASTRUP handstempel tevens is het 
POSTHOORNSTEMPEL van SOLRØD STRAND (TAASTRUP) in LILA 
afgeslagen.- 

250+ € 6,50 

289  Nr. 290 + 113=SX-PF in mooi blok van 4 uit Pzb.- 50+ € 2,00 

290  Nr. 297a (2x) + 297b (4x) op expres brief KBH 4.10.45 -19 naar SVENDBORG, 
achterflap beschadigd.- 

nvt € 3,00 

291  Nr. 297+99 op redelijke "Zondagsbrief" + 2x 299 op dito brief.- nvt € 3,00 

292 
 

MILITARIEA: Nr. 331 op nette brief van de "DANSKE BRIGADE I TYSKLAND". 
Zegel ontwaard met het eigen stempel van de Brigade 21-10-1948. Tevens 
Nr. 359 op nette brief van een lid van het DANSK FN KOMMANDO in Gaza. 
Deze brieven werden in een postzak vanuit Gaza naar Kopenhagen 
vervoerd. Daar werden ze gefrankeerd, ontwaard (KBH 20-11-1957) en naar 
de geadresseerde verstuurd. Dit stempel is in blauw afgeslagen!! Brief met 
inhoud! Goed tijdsdocument.- 

nvt € 6,00 

293 
 

Nr. 342-PF, de lastigste waarde uit deze set in mooi, fris en luxe blok van 4.- SEK 900,00 € 8,00 

294   Nr. 359 op minder mooie brief met nevenstempel het Zweden arte  
Posthoornstempel SEJSTRUP (pr. GREDSTEDBRO).- 

350+ € 6,00 

295  Nr. 360a op nette briefkaart van RIBE 14-2-1956 naar SEJERØ en retour. 
Deze  is vervoerd per vliegtuig vanwege dichtgevroren zeeroutes, dus een 
zogenoemd "IJsvlucht" poststuk.- 

nvt € 6,00 

296  Nr. 393 op nette, frisse veldpostbrief met veldpost stempel (FELTPOST 
SJÆLLAND 19 sep. 1957).- 

nvt BOD 

297  Nr. 425a-PF in luxe blok van 5 met velrand nummer 1974.- SEK 1.200,00 € 20,00 

298  Nr. 425b-GB in luxe blok van 25 met velrand nummer L 125.- nvt BOD 

299  Nr. 432b-PF in luxe blok van 4 met velrand nummer L 011.- 200+ BOD 

300  Nr. 434+35 + 15 øre golflijn zegel op nette, frisse brief van KBH / V 21 / 
16.4.63 naar Schotland. 16.4.63 = dag van uitgifte van 434/435.- 

nvt BOD 

301  Nr. 458 op brief naar Zweden itserland. Brief met port belast dat is voldaan 

met Zweden itsers 15 rappen postzegel met Ⓣ stempel.- 

nvt BOD 

302  Nr. 763 (o.a.) op binnenlandse R-brief "geadresseerde onbekend" en retour 
via Brevåbningskontoret aldaar geopend, gesealed en doorgestuurd.- 

nvt € 4,00 

303  Nr. 810 op zakje voor het verzenden van een. fotorolletje (AGFA). Zegel 
ontwaard met Vierkant bureau stempel  KØBENHAVNS / POSTTERMINAL / 
-6. OKT. 1983 / PERRONHALLEN Zeldzame ontwaarding. Zie toelichting bij 
het kavel.- 

nvt € 5,00 

304 
 

Nr. 849 op mooie frisse binnenlandse brief. Daarnaast een muntje van 25 
öre vastgeplakt met plakband voor het ontbrekende port. Beiden 
afgestempeld. Dus geaccepteerd door de Deense post zonder het muntje te 
incasseren. Zie afbeelding, vlekkerigheid komt door het scannen. EEN HEEL 
APART DING!!!- 

nvt € 17,00 

305  Nr. 898/902-GB, in verticale strip van vijf! Zo zie je deze niet vaak!! SEK 90,00 € 1,50 

306 
 

Nr. 1265 en Nr. 1300 beiden met PRIORITAIRE label op twee briefstukjes. nvt € 2,00 

307  4 poststukken, allen verz. Naar het buitenland en allen met verschillende 
soorten censuur. De kenner onderscheidt het verschil!! 

nvt € 17,00 

308 
 

RE 31 = Nr. 92-PF, met reclame aanhangsel + velrand met lichte 
potloodmarkering, prima stel.- 

SEK 120,00 € 2,00 

309 
 

RE 33 = Nr. 87-PF, met reclame aanhangsel + velrand met lichte 
potloodmarkering, prima stel.- 

SEK 300,00 € 4,50 
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310 
 

RE 34 = Nr. 86-PF, met reclame aanhangsel + velrand met lichte 
potloodmarkering, prima stel.- 

SEK 350,00 € 6,00 

311 
 

RE 49 = Nr. 96-PF, met reclame aanhangsel + velrand met lichte 
potloodmarkering, prima stel.- 

SEK 300,00 € 4,50 

312   Nr. TJ 6-GB, Met mooi afgeslagen sterstempel FUR.- 300++ € 6,00 

313   Nr. TJ 21-PF, in mooi fris blok van 4.- SEK 1.000,00 € 8,00 

314   Nr. TJ 23-PL/PF, in mooi fris blok van 4.- SEK 700,00 € 5,00 

315   Nr. TI 9 + 10-GB, de twee hoogste waarden.- SEK 700,00 € 5,00 

316   Nr. L 1-PF, in mooi fris blok van 4.- SEK 180,00 € 3,50 

317   Nr. L 3-PF, in mooi fris blok van 4.- SEK 480,00 € 8,50 

318   Nr. L 20-PF, in mooi fris blok van 4 met hoek velranden en plaat nummer No 
265-M.- 

560+ € 11,00 

319   Nr. L 24-PF, in mooi fris blok van 4 met hoek velranden en plaat nummer No 
372 A.- 

SEK 800,00 € 13,00 

320   Nr. GB 1 t/m 5-PF, uitstekend setje, echter Nr. 4= PL.- SEK 650,00 € 3,50 

321   Nr. PF 1-GB, redelijk zegel met gedeeltes van twee correcte stempels.- SEK 700,00 € 3,50 

322   Nr. PF 24-GB, in paar met correct stempel.- SEK 360,00 € 2,50 

323   Nr. PF 26a-GB, prima zegel met ondefinieerbaar stempel.- SEK 500,00 € 2,50 

324   Nr. PF 26a-PL, prima zegel, gedecentreerd.- SEK 350,00 € 4,00 

325 
 

Nr. PF 27b-PF, = type II luxe strip van 2 op briefstukje met correct stempel 
en Var. Verschoven opdruk naar links.- 

450+ € 4,00 

326   Nr. PF 27b-PF, in mooi fris blok van 4.- 800+ € 15,00 

327   Nr. PF 28-PF, in mooi fris blok van 4.- 28+ BOD 

328   Nr. PF 29b-PF, in mooi fris blok van 4.- 800+ € 15,00 

329   Nr. PF 30-PF, in mooi fris blok van 4.- 32+ BOD 

330   Nr. PF 36-PF, in mooi fris blok van 4.- 60+ BOD 

331 
 

Nr. PF 40-PF, in hoekveldeel (druk nummer 1995) van 30 allen met Var. 
Abklatsch staat niet in Facit en AFA. Een lastige variant!!.- 

nvt € 40,00 

332   Nr. PF 42a-PF, in mooi fris blok van 4.- 20+ BOD 

333   Nr. PF 44-PF, in mooi fris blok van 4.- 88+ € 1,50 

334   Nr. PF 45-PF, in mooi fris blok van 4.- 220+ € 4,00 

335 
 

Nr. PF 46-PF, in 2 mooie frisse blokken van 4 1x met "ABKLATSCH" op de 
achterzijde.- 

nvt € 15,00 

336  Nr. PF 48 in strip van 3 + noodwaardestempel van 20 øre op FRAGTBREV.- nvt € 3,50 

337   Nr. L8-PF, mooi en fris zegel.- SEK 200,00 BOD 

338 
 

5 øre briefkaart (EB 52) (minder mooi) met bijfrankering van o.a. Nr. 215 
per Luchtpost van KBH 26-6-1925 via Rotterdam naar Parijs.- 

nvt € 2,00 

339  Insteekkaartje met 55 LUMOGEN waarden , de FLUOR zegels - de z.g.n. b 
nummers in Facit uit de 60er jaren - allen perfecte/frisse -PF zegels.- 

400+ BOD 

340  5 verschillende ongebruikte speciale "postkort" met opgedrukt zegelbeeld, 
motief "Botaniske Have" (Fa. Nr. 1290) + 4 kaarten met afb. van vlinders + 4 
postwaarde stukken met zegelafbeelding "Anchersvej, Klampenborg (2003) 
= Facit nr. 1367. Deze postwaardestukken staan niet in de Facit en AFA en 
zijn slechts in een kleine oplage vervaardigd en missen bij veel 
verzamelaars.-  

nvt € 2,00 

341 
 

2 kaarten uit een reeks uitgegeven door de Deense post met ingedrukte 
postzegels (postwaardestukken dus), zie de AFA speciaal Dit zijn de 
nummers CP 16 en CP 22. De kaarten hebben echt gelopen en die vind je 
niet zo makkelijk en ook deze missen bij veel verzamelaars.- 

nvt € 5,00 

342 
 

Klusje met 3 "Brevlukkemærker"-PL w.o. 2x met Varianten + 12 Cinderella's. 
Leuke dingetjes. Vooral die Deense briefsluitingzegels zie je niet vaak. Zie 
de AFA speciaal voor meer info.- 

nvt € 12,00 
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  DEENS-WEST-INDIE   

343 
 

Nr. 2-GB, met 4 acceptabele margins en delen van twee ringstempels.- SEK 1.100,00 € 38,00 

344  Nr. 2v¹-PF, met 4 acceptabele margins met keurstempel op a.z..- SEK 1.100,00 € 34,00 

345  Nr. 3-ZG, goed fris zegel.- SEK 1.100,00 € 30,00 

346 
 

Nr. 5a + 5d-GB, prima zegels.- SEK 3.100,00 € 45,00 

347 
 

Nr. 5a-GB, prima zegel.- SEK 2.400,00 € 35,00 

348  Nr. 8-GB, goed zegel, gedecentreerd.- SEK 300,00 € 4,00 

349 
 

Nr. 9-GB, prima zegel.- SEK 1.400,00 € 33,00 

350 
 

Nr. 10/11 + 13-GB, 3 goede zegels.-  SEK 6.700,00 € 110,00 

351  Nr. 10-GB, 4e en 5e druk = AFA 11 fraaie/goede zegels.- SEK 900,00 € 5,00 

352  Nr. 11-GB, 1e druk, zegel heeft wat tandingsproblemen, met vol St. Thomas 
stempel.- 

SEK 2.700,00 € 8,00 

353 
 

Nr. 11-PL, redelijk zegel, iets gedecentreerd en wat korte tanding onderin.- SEK 550,00 € 8,00 

354  Nr. 11a-GB, goed zegel, gedecentreerd r.o. hoek verstevigd. Met 
"Kurzbefund Carl Aage Møller.- 

SEK 2.700,00 € 10,00 

355  Nr. 11-PL, zegel mist hoek tand.- SEK 1.200,00 € 2,00 

356  Nr. 16-GB, goed zegel, goed gecentreerd, met onduidelijk hoekstempel.- SEK 150,00 € 1,50 

357  Nr. 19/21-GB, 3 goede zegels.- SEK 630,00 € 5,50 

358 
 

Nr. 19/22-GB, 4 prima zegels.- 1250+ € 15,00 

359  Nr. 21-GB, goed zegel, iets gedecentreerd.- SEK 300,00 € 2,50 

360 
 

Nr. 23-GB prima zegel.- SEK 3.000,00 € 50,00 

361  Nr. 26-PL, goed zegel.- SEK 250,00 € 2,50 

362  Nr. 27-GB, goed zegel, redelijk gecentreerd, met wat vlekkerig stempel.- SEK 150,00 € 1,50 

363 
 

Nr. 27-PL, goed zegel, goed gecentreerd.- SEK 125,00 € 2,00 

364  Nr. 28-GB, goed zegel, goed gecentreerd.- SEK 950,00 € 11,00 

365 
 

Nr. 29-PL, goed zegel, goed gecentreerd.- SEK 450,00 € 7,00 

366 
 

Nr. 29/31-GB, goede zegels, goed gecentreerd.- SEK 950,00 € 11,00 

367 
 

Nr. 29/31-PL, goede set, redelijk  gecentreerd.- SEK 565,00 € 12,00 

368 
 

Nr. 29/31-PL, goede set, goed gecentreerd.- SEK 565,00 € 12,00 

369 
 

Nr. 31-PL, goed zegel, goed gecentreerd.- SEK 350,00 € 5,00 

370  Nr. 32/37-GB, goed sextet.- SEK 500,00 € 4,50 

371 
 

Nr. 36-PF, goed zegel, gedecentreerd.- SEK 200,00 € 3,00 

372 
 

Nr. 38-PF, goed zegel, gedecentreerd.- SEK 500,00 € 7,50 

373 
 

Nr. 41/48-GB, goede set, redelijk  gecentreerd.- SEK 1.300,00 € 30,00 

374  Nr. 47-PF, in prima blok van 4, iets gedecentreerd en zoals gewoonlijk met 
gom craquelé.- 

SEK 480,00 € 4,00 

375  Nr. 48-PF, in prima blok van 4, iets gedecentreerd en zoals gewoonlijk met 
gom craquelé.- 

SEK 400,00 € 3,50 

376 
 

Nr. 48-PF, goed zegel, goed gecentreerd.- SEK 100,00 € 1,50 

377 
 

Nr. 48-PF, goed zegel, goed gecentreerd.- SEK 100,00 € 1,50 

378 
 

Nr. 49/56-PL, goede, frisse set.- SEK 400,00 € 6,00 

379 
 

Nr. 49/56-PL, goede, frisse set.- SEK 400,00 € 6,00 

380  Nr. L5-GB, goed zegel.- SEK 110,00 BOD 

381 
 

Nr. L5/L8-PL, goed en fris setje.- SEK 290,00 € 4,00 

382 
 

Nr. L5/L8-PL, goed en fris setje.- SEK 290,00 € 4,00 

383 
 

Jule 1909-PL, goed en fris zegel.- SEK 100,00 € 4,00 

384 
 

Jule 1910-PL, goed en fris zegel.- SEK 160,00 € 6,00 

385 
 

Jule 1911-PL, goed en fris zegel.- SEK 60,00 € 2,00 

386 
 

Jule 1912-PL, goed en fris zegel.- SEK 160,00 € 6,00 

387 
 

Jule 1913-PL, goed en fris zegel.- SEK 160,00 € 6,00 

388 
 

Jule 1914-PL, goed en fris zegel.- SEK 160,00 € 6,00 
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389 
 

Jule 1915-PL, goed en fris zegel.- SEK 160,00 € 6,00 

390 
 

Jule 1916-PL, goed en fris zegel.- SEK 160,00 € 6,00 

     

  FØROYAR   

391 
 

Nr. 3-GB, prima zegel met delen van twee stempels.- SEK 3.600,00 € 125,00 

392 
 

Nr. Denemarken46b in paar met handstempels TRANGISVAAG .- nvt € 14,00 

393 
 

Nr. Denemarken278 + 279 op nette brief van Thorshavn naar Ringe, 
Denemarken. Brief was meegegeven aan een schip richting 
Denemarkenmaar via IJsland. In Kopenhagen werden de zegels ontwaard 
met het automaat stempel (FRA ISLAND København 1-okt -1937) gebruikt 
voor binnenkomende post uit IJsland.- 

nvt € 27,00 

394 
 

Nr. Denemarken313 in blok van 4 op nette aangetekende én gecensureerde 
privé vervaardigde FDC van (Thorshavn 29-8-1944) naar de USA. Deense 
zegels moesten via een omweg (UPU - Zweden itserland) naar de Færøer 
vervoerd worden waardoor de 1e dag van uitgifte in de FØ later was dan in 
Denemarken. Mooi tijdsdocument én een lastig dingetje.- 

nvt € 11,00 

395  Nr. 65/66 op brief naar Denemarken. Zegels afgestempeld met een 
onmogelijke datum n.l. . 31-18-1989.- 

nvt € 1,50 

396 
 

Nr. 260 op luxe brief  van GT naar Klaksvik. Een ongewone verzending (B 
tarief = Economie). Het zegel is luxe afgestempeld met foutief ingesteld 
handstempel GØTA 18-6-1989!!? Dit is fout, het zegel kwam pas in 1994 
uit!! FØ brieven in deze kwaliteit zie je niet veel.- 

nvt € 2,50 

     

  GROENLAND   

397  Nr. 1/9-GB, mooie frisse set.- SEK 240,00 € 5,50 

398 
 

Nr. 10/18-GB, luxe, frisse set, goed gecentreerd en licht gestempeld.- SEK 3.150,00 € 70,00 

399 
 

Nr. 37/38-PF, mooie frisse set.- SEK 875,00 € 11,00 

400 
 

Nr. 371/373 = blokje 22 in speciaal souvenir mapje.- SEK 90,00 € 2,00 

401  Nr. 449-GB, mooi fris zegel met hoekstempel, ontbreekt in de meeste 
verzamelingen.- 

SEK 60,00 € 2,00 

402  Nr. 474-GB, mooi fris zegel met hoekstempel ontbreekt in de meeste 
verzamelingen.- 

SEK 240,00 € 4,00 

403  Privé postzegelboekje met 4x Nr. 81.  Zie Grønland Cinderella catalogus. 
(DenemarkenK 400). Worden weinig aangeboden staan véél te laag 
genoteerd!- 

nvt € 24,00 

404  Pakke Porto Nr. P4-GB, prima zegel met half "GRØNLANDS STYRELSE" 
stempel.- 

SEK 550,00 € 8,50 

405  Pakke Porto Nr. P4-GB, prima zegel met vol geplaatst  "GRØNLANDS 
STYRELSE" stempel op zegel met velrand.- 

550+ € 9,00 

406 
 

Pakke Porto Nr. P5-GB, prima zegel met half  "STYRELSEN af kolonierne i 
GRØNLAND".- 

SEK 900,00 € 15,00 

407 
 

Pakke Porto Nr. P6 I-GB, prima zegel, redelijk gecentreerd, met half paars 
stempel.- 

SEK 2.200,00 € 27,00 

408 
 

Pakke Porto Nr. P6-GB, prima zegel, goed gecentreerd, met bijna vol 
stempel "GRØNLANDS STYRELSE".- 

SEK 1.250,00 € 16,00 

409 
 

Pakke Porto Nr. P17-GB, goed zegel, redelijk goed gecentreerd met vol 
afgeslagen "GRØNLANDS STYRELSE" paars stempel.- 

SEK 1.500,00 € 50,00 

     

  THULE   

410  Nr. 1/5-GB, prima kwartet.- SEK 375,00 € 2,50 
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ANSICHTKAARTEN 

411 
 

Noorwegen - 4x Oeroude fotoansichtkaarten met afbeeldingen van 
klederdrachten. Kaarten zijn ongebruikt en verkeren in uitstekende, bijna 
nieuwstaat!.- 

nvt € 20,00 

412 
 

Denemarken - oude kleuren ansichtkaart met afbeelding van dame in 
klederdracht. Onbeschreven.- 

nvt € 6,00 

     

  KLEINE GROTE KAVELS   

413  Zweden - klusje van 10 informatie en souvenir boekjes. nvt BOD 

414  Scandinavië - klein klusje boekjes + 1 blok en 1 Zweden artdruk.- nvt € 5,00 

415  Scandinavië - 4 insteekkaartjes met div. zegels + Jule. Zien!!.- nvt € 15,00 

416   IJsland - met 5 retourkavels met "engros" zegels.- nvt € 2,50 

417   Noorwegen - 7 verschillende "Minneark".- nvt € 5,00 

418   Faroër - 32 poststukken allen gefrankeerd en met meestal luxe geplaatste 
stempels.- 

nvt € 30,00 

419   Finland - 9 poststukken, allen gefrankeerd met automaatstroken (FRAMA) 
waarbij met port en express. Leuk, is weer eens wat anders.- 

nvt € 11,00 

420   Scandinavië - 10x "postzegelkaart", allen CZ SLANIA gerelateerd. 4x met 
handtekening van SLANIA + 2x met handtekening van 2 van zijn leerlingen, 
dit soort materiaal zie je niet vaak.- 

nvt € 35,00 

421  Zweden - Nr. Nr. 509/718-PF, Klusje zegels, paartjes en blokken tussen 
509/708, (1960/1970) zo goed als compl.- 

nvt € 25,00 

422  Zweden - Nr. 719/1069-PF, Klusje zegels, paartjes en blokken tussen 
719/1069 (1970/1978) zo goed als compl.- 

nvt € 30,00 

423  Finland - 11 insteekkaartjes met een selectie zegels/boekjes/blokjes-PF 
Tussen Facit Nr. 802 en 1367.- 

± 4000 € 50,00 

424  Finland - Klusje van 14 moderne brieven allen verstuurd naar NL. Allen 
mooi, fris en uitermate netjes gestempeld.- 

nvt € 2,00 

425  IJsland - Klusje van 12 covers allen in verband met de VATNAJÖKULL 
EKSPEDITION van 1959!- 

nvt € 7,00 

426 
 

Denemarken- Insteekkaartje met 5 Jule zegels van ODDER waarbij dubbel 
geperforeerd en 2-zijdig ongetand+ groot veldeel met ongetande zegel.- 

nvt € 5,00 

427  Zweden - klusje met 6 souvenir mapjes + 60+  briefkaarten allen met 
filatelistische connectie o.a. afbeeldingen van postzegels, Postmuseum en 
Zweden posterijen + 13 postwaardestukken, meest ongebruikt.- 

nvt € 5,00 

428  Noorwegen - Klein insteekboekje met klusje zegels en series periode 1988-
1997-PF. Leuke mix.- 

nvt € 6,00 

429  Faroër - 2 Pzb's en 6 blokjes (2019/2020) alles PF. Tevens vier info boekjes 
van POSTA FAROE ISLANDS.- 

nvt € 2,00 

430  Faroër - Jaarset 1975/1976, de lastigste van alle jaren! Gaat in de US voor ± 
150 US$ over de toonbank.- 

SEK 2.000,00 € 15,00 

431  Faroër - Mapje met Nr. 45/46 in "kleinbogen" velletjes van 5-PF.- SEK 180,00 BOD 

432  Faroër - Mapje met Nr. 92/94 op maxikaart + Blok 1-PF.- SEK 200,00 BOD 

433  Zweden - Jaarset 1979, echter zonder nr. 1074.- nvt BOD 

434  Åland - Jaarset 1993.- SEK 150,00 € 2,00 

435  Noorwegen - Klein insteekboekje met klusje zegels en series periode 1988-
1997-PF. Leuke mix.- 

nvt € 6,00 

436  Denemarken/Noorwegen - Insteekboekje met klusje zegels, doubletten. 
Leuke mix.- 

nvt € 5,00 

437  Zweden - Insteekboekje met klusje zegels-GB tussen 125A en 334 
uitgezocht op typen.- 

nvt € 5,00 

438  Faroër - 6x Officiële jaarsets, 1980-1986-1989 en 2001.- nvt € 25,00 

439  Faroër - FDC albumpje met tientallen covers met de laatste dag van gebruik 
van de Deense poststempels- 

nvt € 6,00 
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440   Zweden - FDC albumpje met tientallen "Postkort" ongebruikt en 
gestempeld.- 

nvt € 6,00 

441   Denemarken- FDC albumpje met tientallen kaarten uitgegeven door POST 
Denemarken.- 

nvt € 6,00 

442  Noorwegen - Doosje met ± 230 bundels van zegels in verschillende 
hoeveelheden veel posthoorns en  leeuwen, voor de stempel en/of 
varianten jager- 

nvt € 12,00 

443  Diversen - Verrassingsdoosje met van alles wat.- nvt BOD 

     

  GROTERE JAARMAPPEN, -BOEKEN, PRESENTATIONPACKS   

444  Færøer - 2x Luxe jaarboek met alle zegels 1987/1988 zonder de 2 Zweden 
artdrukken.- 

nvt € 6,00 

445  Færøer - Luxe jaarboek met alle zegels 1987 incl., het altijd lastige Zweden 
Zwartdruk blokje.- 

SEK 600,00 € 6,00 

446  Færøer - Jaarset 2013 met alle zegels, Postkantoorprijs € 45.- SEK 700,00 € 20,00 

447  Færøer - Jaarset 2014 met alle zegels, Postkantoorprijs € 46.- SEK 700,00 € 20,00 

448  Færøer - Jaarset 2015 met alle zegels, Postkantoorprijs € 50.- SEK 800,00 € 25,00 

449  Færøer - Jaarset 2016 met alle zegels, Postkantoorprijs € 53.- SEK 800,00 € 25,00 

450  Færøer - Jaarset 2017 met alle zegels, Postkantoorprijs € 60.- SEK 900,00 € 25,00 

451  Færøer - Jaarset 2018 met alle zegels, Postkantoorprijs € 57.- SEK 900,00 € 25,00 

452  Færøer - Jaarset 2019 met alle zegels, Postkantoorprijs € 65.- SEK 975,00 € 28,00 

453  Færøer - Jaarset 2020 met alle zegels, Postkantoorprijs € 66.- SEK 1.200,00 € 35,00 

454  Noorwegen - Jaarboek 1992 zonder zegels.- nvt BOD 

     

  MAPPEN   

455  Færøer - Map met 4 Dienstbrieven. Allen ontwaard met uitgeslepen 
sterstempels.- 

nvt € 5,00 

456  Noorwegen - Map met ± 25 items zoals Jule kaarten en wat FDC's.- nvt BOD 

457  Noorwegen - Map met ± 55 items zoals ansichtkaarten met postzegels als 
afbeelding et. Alles filatelistisch gerelateerd en/of uitgegeven door de 
Noorse post.- 

nvt € 7,50 

458  IJsland - Map met hele vellen en veldelen meest 80er jaren.- nvt € 40,00 

459  IJsland - Map met 7 grote insteekbladen grote klus oudere zegels-GB. Iets 
voor de varianten en/of stempel verzamelaar. Ik zag diverse Paquebot en 
buitenlandse stempels.- 

nvt € 50,00 

460  Zweden - Map met 2 insteekkaarten met klusje zegels en wat poststukken. 
Michel cat. w ± € 300,=. Opbrengst Jubelfonds!.- 

nvt € 4,00 

461  Groenland - Map met 9 velletjes herdrukken van de Pakke-Porto zegels.- nvt € 5,00 

462  Karelië - Map met album blad met daarop 14 Karelië zegels uit Nr. 1 t/m 15-
GB/PL Vals of niet? Ik weet het niet.- 

nvt € 100,00 

463 
 

IJsland - Map met 4 album bladen met zegels, strippen en blokken allen 
met TOLLUR stempels Leuke en goede mix.- 

nvt € 45,00 

464 
 

Groenland - Map met A4 formaat insteekblad met de 12 Groenlandse privé 
reclame boekjes, dit zijn lastige boekjes!.- 

nvt € 45,00 

465 
 

Denemarken- Map met A4 formaat insteekblad met 36 frimærkepenge = 
Noodgeld uit W.O. II.- 

nvt € 35,00 

466  Groenland - Map met 6 grote vellen PAKKE-PORTO herdrukken.- nvt € 3,50 

467 
 

Finland - Map met 9 poststukken met roodfrankeringen, jaren 30 en 50 + 1 
voorzijde.- 

nvt € 6,00 

468 
 

Åland - Map met lotje PF op 4 insteekkaarten, sets en series + wat 
automaatstroken.- 

nvt € 7,50 

469 
 

Zweden - Map met kleine verzameling Stockholmia 1974 blokken boekjes, 
FDC's etc.- 

521+ € 7,50 

470 
 

Norden - Map met insteekboekje met zegels, allen Norden uitgaven 1956-
1989.- 

nvt € 7,50 
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471 
 

IJsland - Map met Nr. 63/75-PL.- SEK 2.200,00 € 35,00 

472 
 

Accessoires - Map met wrijf sjablonen om uw albumbladen mee op te 
pimpen, Ooit speciaal voor onze vereniging gemaakt.- 

nvt € 3,00 

473  Accessoires - Enveloppe met 13 Zweden arte insteekbladen voor in de 
HEMA ringbanden!- 

nvt € 3,00 

474  Deens-West-Indië - Map uitgegeven i.v.m. 90 jarig bestaan van KPK. 
Inhoudend 6 vellen reprints van DWI ovaalzegels, het "geboorte certificaat" 
en een souvenirvel met reprints van DWI 3cents 1866 en 4 cents 1873 
zegels.- 

nvt € 15,00 

475 
 

Zweden - Twee insteekbladen met begin/eind stukken (49 stuks) van en 
met rolzegels.  

nvt € 11,00 

476 
 

Noord-Ingermanland - Map met Nr. 8 t/m 14 in postfrisse blokken van 4. 
Vals of echt? Voor de liefhebber!!- 

1100? € 30,00 

477  Denemarken- Nr. 86-PF, Compleet vel met margin nummer 452J (AFA 77).- nvt BOD 
478 

 

Denemarken - Map met verzameling Jule zegels, hier en daar wat getint, op 
4 oude album bladen.- 

SEK 3.256,00 € 40,00 

479 
 

Denemarken - Zuid Jutland & Zuid Sleeswijk - Map met verzameling Jule 
zegels, hier en daar wat getint, op 3 oude album bladen.- 

SEK 1.642,00 € 15,00 

480 
 

Deens-West-Indië - Map met verzameling Jule zegels, hier en daar getint, 
op oud album blad.- 

SEK 4.850,00 € 50,00 

481 
 

IJsland - Map met verzameling Jule zegels, hier en daar getint, op 4 oude 
album bladen.- 

SEK 8.860,00 € 115,00 

482 
 

Zweden - Map met verzameling Jule zegels, hier en daar getint, op 4 oude 
album bladen.- 

SEK 930,00 € 9,00 

     

  MAPPEN - JULEZEGELS - hele vellen.   

483 
 

Denemarken - 1951, 4 zijdig getand, hoekjes wat gekreukeld door eerdere 
bevestiging met fotohoekjes.- 

SEK 1.600,00 € 15,00 

484 
 

Denemarken - 1952, 3 zijdig getand, tanding iets los in hoekje en 1 zegel 
minder mooie gom.- 

SEK 850,00 € 8,00 

485 
 

Denemarken - 1953, 4 zijdig getand, 1 zegel minder mooie gom.- SEK 750,00 € 7,50 

486 
 

Denemarken - 1954, 4 zijdig getand, 1 zegel minder mooie gom.- SEK 750,00 € 7,50 

487 
 

Denemarken - 1955, 4 zijdig getand, 1 zegel minder mooie gom.- SEK 750,00 € 7,50 

488 
 

Denemarken - 1955, ongetand.- SEK 400,00 € 4,00 

489 
 

Denemarken - 1956, 3 zijdig getand, 2 zegels minder mooie gom.- SEK 1.200,00 € 12,00 

490 
 

Denemarken - 1957, 4 zijdig getand,  zegel minder mooie gom.- SEK 750,00 € 7,50 

491 
 

Denemarken - 1958-PL, 9 blokjes in diverse "Skalatryk" perforatie en druk 
gangen op oud albumblad.- 

SEK 1.232,00 € 12,00 

492 
 

Denemarken - 1958, 4 zijdig getand.- SEK 1.200,00 € 12,00 

493 
 

Denemarken - 1959, ongetand.- SEK 400,00 € 4,00 

494 
 

Denemarken - 1959 = Overdruk 1959 over de zegels van 1953, 3 zijdig 
getand.- 

SEK 800,00 € 7,50 

495 
 

Denemarken - 1964, 3 zijdig getand, echter met 4 missende verticale 
tandingen. Staat niet in de AFA Jule catalogus!.- 

nvt € 20,00 

496 
 

Denemarken - 1968, ongetand.- SEK 175,00 € 1,50 

497 
 

Færøer - 1985, 3 zijdig getand.- SEK 30,00 BOD 

498 
 

Zweden - 1969/70, ongetand en met onzichtbare gom, zoals uitgegeven.- SEK 156,00 € 1,50 

499 
 

Denemarken - 1953 Caritas blokje - Ongetand.- SEK 50,00 BOD 

500 
 

Færøer - partijtje van 35 Julevellen tussen 1976 en 2009 waarbij drie- en 
vierzijdig getande vellen. Niet compleet maar ook geen doubletten.- 

nvt € 35,00 

501  Færøer -6 Jullevellen jaren 2000,01,03,04,05 en 2008.- nvt BOD 

502  Denemarken- 5 Jullevellen jaren 1984,85,86,97 en 2007.- nvt € 4,50 

503  Denemarken- 28 Jullevellen "Ebeltoft" 1978 t/m 2006, niet compleet!.- nvt € 28,00 
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504  Denemarken-  Jullevellen "Fuglebjerg" 1977,78,80 en 1981.- nvt € 4,00 

505 
 

Denemarken- 2x Proefdruk van de Jule zegels van 1907.- nvt € 17,00 

506 
 

Denemarken- 8x Proefdruk van de Jule zegels van 1908.- nvt € 17,00 

507 
 

Denemarken- 4x Proefdruk van de Jule zegels van 1912.- nvt € 17,00 

     

  GROOOOTE GROTE KAVELS   

   RINGBANDEN   

508  Accessoires- DAVO ringband met cassette voor PTT jaarsets, maar 
natuurlijk ook te gebruiken voor andere doeleinden.- 

nvt BOD 

509 
 

Denemarken - Safe ringband met Caritas 1958 Jule blokje en alle 
drukgangen. Gespecialiseerde verzameling in totaal 13 items.- 

SEK 1.500,00 € 15,00 

510 
 

Færøer - Luxe Safe ringband met 14 complete vellen Julezegels 1984-2000.- SEK 1.035,00 € 10,00 

511 
 

Groenland - Luxe Safe ringband met 17 complete vellen Julezegels 1979-
1995.- 

SEK 1.020,00 € 10,00 

512  Denemarken- Ringband met verzameling Julezegels en 70 vellen (vanaf 
1952) waarbij veel ongetande vellen + 26 minivellen-PF-GB +4x DWI zegels 
en velletje IJsland tevens 2 postzegelvellen.- 

nvt € 75,00 

     

  INSTEEKBOEKEN   

513  Finland - Insteekboek met hier en daar wat zegels, meer leeg dan vol.- nvt BOD 

514  Denemarken - Insteekboek met hier en daar wat zegels, meer leeg dan vol.- nvt BOD 

515  Noorwegen - Insteekboek met hier en daar wat zegels, meer leeg dan vol.- nvt BOD 

516  Finland - Dik DAVO Insteekboek met hier en daar wat zegels, meer leeg dan 
vol.- 

nvt BOD 

517  Denemarken - 2x Insteekboek met doubletten meest GB + iets PL, met 
vierkant zegels (zelfs nr. 1) + veel ovaaltjes, golflijn en koningskoppen. Veel 
zegels.- 

nvt € 125,00 

518  Denemarken - Insteekboek met doubletten langlopende series, 
Golflijntypes, kopjes, scheepjes etc. veel zegels.- 

nvt € 7,00 

519  Denemarken - Insteekboek met doubletten van alles wat, veel zegels.- nvt € 7,00 
520  Zweden - Insteekboek met doubletten van alles wat, veel zegels met best 

wat aardige dingen.- 
nvt € 10,00 

521  Denemarken - Superdik insteekboek met doubletten van alles wat-
GB/PL/PF.- 

nvt € 10,00 

522 
 

Denemarken - Verzameling Perfins, netjes opgezet, volgens de Deense 
Perfin catalogus, in drie dikke insteekalbums. Zie foto's.- 

nvt € 300,00 

523 
 

Denemarken - Insteekboek met doubletten BOB = Dienst, Port, Postfærge 
etc. Netjes ingestoken en genummerd.  Zie foto's.- 

nvt € 100,00 

524 
 

Denemarken - Insteekboek met doubletten GB/PL/PF met enkele 
betere/goede zegels. O.a. LP 1925. Zie foto's.- 

nvt € 35,00 

525  Noorwegen - Insteekboek met doubletten-GB.- nvt € 4,00 

526  Noorwegen - Insteekboek met zegels en series periode 1942-1985-PF.- nvt € 15,00 

527  Zweden - Insteekboek met zegels en series periode 1960-1985-PF.- nvt € 15,00 

528  Faroër - Insteekboek met doublettenpartij-PF.- nvt € 19,00 

529  Zweden - Insteekboek met verzameling postwaardestukken, gebruikt en 
ongebruikt vele 10-tallen.- 

nvt € 7,50 

530  Finland - Insteekboek met verzameling-GB/PF in meer dan prima kwaliteit, 
loopt van 1987 t/m 2010. Hoge Catal. W. Zien!!.- 

nvt € 80,00 

531 
 

Scandinavië - Doosje met 35 kerst- en nieuwjaarswensen van diverse 
postadministratie waarbij Zweden artdrukken.- 

nvt € 4,00 

532  Åland / Groenland - Dik stockboek met veel zegels, boekjes, gutterpairs, 
automaatstroken + div. series Thule. Goed materiaal-PF en GB. Hoge 
catalogus waarde, voor de liefhebber.- 

nvt € 60,00 
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  FDC - VOORDRUKALBUMS - LANDENVERZAMELINGEN   

533  IJsland - 2x voordrukalbum met verzameling tot 2018. Begin mixed GB/PL, 
daarna PL/PF vanaf ± 1940 v.n.l. PF, met veel extra's, BOB, blokken en 
boekjes etc. ZIEN!!.- 

nvt € 400,00 

534 
 

Noorwegen - 2x Luxe Leuchtturm albums met verzameling-GB, loopt t/m 
2005. Begin aardig gevuld na 1940 tot 2000 goed gevuld. Wel hierendaar 
wat "Mixed Quality".- 

SEK 1.316,00 € 55,00 

535  IJsland - Matig gevulde verzameling-GB loopt t/m 2000.- nvt € 15,00 

536  Faroër - Luxe DAVO album met verzameling GB, redelijk gevuld, bladen 
lopen t/m 2000 met extra insteekblad met zegels ná 2000.- 

nvt € 25,00 

537  Åland - Dikke ringband album met ruim 100 brieven Åland, bijna alles zo te 
zien echt gelopen met Mariehamn stempels.- 

nvt € 17,00 

538  Zweden - Verzameling-GB in DAVO voordruk album. In het begin zo goed 
als leeg, vanaf 1933 goed bezet met hier en daar ook wat PL/PF, loopt t/m 
1997.- 

nvt € 125,00 

539  Noorwegen - voordrukalbum met verzameling t/m 2019. Begin mixed 
GB/PL, daarna GB/PL/PF vanaf ± 1935 v.n.l. PF, met veel extra's, BOB, 
blokken en boekjes etc. ZIEN!!.- 

nvt € 250,00 

540  Denemarken- verzameling in 2 voordrukalbums loopt t/m 2018. Begin 
mixed GB/PL, daarna GB/PL/PF vanaf ± 1950 v.n.l. PF, met veel extra's, BOB, 
blokken en boekjes etc. ZIEN! VOORZICHTIG BEKIJKEN, VEEL LOSSE 
TOEVOEGSELS!.- 

nvt € 400,00 

541  Groenland - verzameling in voordrukalbum loopt t/m 2018, v.n.l. PF, met 
veel extra's, blokken en boekjes etc. Incl. Facit 10/18-PL en een tiental 
Pakke-Portozegels.  ZIEN! VOORZICHTIG BEKIJKEN, VEEL LOSSE 
TOEVOEGSELS!.- 

nvt € 300,00 

542  Faroër - PF-verzameling in voordrukalbum loopt vanaf1975 t/m 2018, met 
veel extra's, blokken en boekjes etc. ZIEN! VOORZICHTIG BEKIJKEN, VEEL 
LOSSE TOEVOEGSELS!.- 

nvt € 125,00 

543  Åland - Voordruk album met PF verzameling loopt t/m 2019.- nvt € 125,00 

544  Zweden - Album met FDC's periode 1988/1995.- nvt € 30,00 

545  Zweden - Verzameling-GB in 3 DAVO voordruk albums. Bladen lopen van 
1968 t/m 2009, daarna nog wat aanvullingen t/m 2019. Meer dan redelijk 
gevuld (± 95 %).- 

nvt € 130,00 

546   IJsland - Lindner ringband met mooi opgezette verzameling IJsland op 
blanco bladen meest GB ook hier en daar PL/PF, tevens twee goede 
ZEPPELIN poststukken. Periode begin t/m 1948.- 

nvt € 300,00 

547 
 

Denemarken - DAVO blanco album met verzameling ringstempels 
(nummer-, Combi- en Esromstempels), 1864/1884 op blanco bladen op 
losse zegels en briefstukjes, vele honderden.- 

nvt € 400,00 

548  Groenland - Schaubeck voordruk bladen met stroken zonder zegels en 
zonder hoes loopt t/m 2002.- 

nvt BOD 

549  Denemarken - Importa brievenalbum met verzameling echt gelopen 
konvolut, vele zijn bijgefrankeerd, leuk en interessant.- 

nvt € 75,00 

550  Denemarken - Ringband met 15 postwaarde stukken zowel gelopen als 
ongebruikt.- 

nvt BOD 

551  Denemarken - 3x DAVO ringband met cassette met verzameling 
postwaarde stukken zowel gelopen als ongebruikt ± 200?.- 

nvt € 100,00 

552  Groenland - DAVO ringband met cassette met verzameling 
postzegelboekjes ± 30 stuks.- 

nvt € 10,00 

553  IJsland - 3x DAVO ringband met cassette met verzameling postzegelboekjes 
± 100.- 

nvt € 45,00 

554  Groenland - 2 FDC albums met verzameling FDC's t/m 1998.- nvt € 22,00 

555  Denemarken - 3x Luxe SAFE ringband voordrukalbums allen  met cassettes 
met verzameling-GB. Geen dure of sensationele dingen maar een degelijke 
basisverzameling die het waard is om verder uitgebouwd te worden. Verz. 
loopt t/m 1999 bladen lopen door t/m 2004.- 

nvt € 250,00 
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556 
 

Zweden - verzameling in 3 voordrukalbums loopt t/m 2018. Gedeeltelijk 
dieper verzameld dan een doorsnee verzameling. Begin mixed GB/PL, 
daarna GB/PL/PF vanaf ± 1940 veel-PF, met veel extra's, BOB, blokken en 
boekjes, paren en rolzegels met nummer etc. Extra de jaarsets 2017/18. 
Tevens een extra album met allerlei extra's zoals blokken, Julegave en 
Zweden artdrukken etc. ZIEN! VOORZICHTIG BEKIJKEN, VEEL LOSSE 
TOEVOEGSELS!.- 

nvt € 450,00 

557  Noorwegen - Doos met 8 insteekboeken met vele tienduizenden zegels. 
Voorzichtig inzien de zegels liggen gedeltelijk los en vallen er makkelijk uit. 
Echt iets voor de stempel en/of varianten verzamelaar.- 

nvt € 50,00 

     

  DOZEN EN KISTJES ETC.   

558  Scandinavië - Doosje met onafgeweekt, veel modern met mooie, luxe 
stempels ± 300 Gram.- 

nvt € 7,00 

559  Scandinavië - Doosje met klusje ansichtkaarten en brieven van diverse 
landen, waarbij aparte frankeringen.- 

nvt € 5,00 

     
  LITERATUUR   
 

    

     
     

560 
 

Groenland - Postale Forhold 1895-1945 deel 1 & 2. Compleet setje van 2 
deeltjes met diverse info waaronder de tarieven voor post vervoerd met 
enkele of dubbele Kajak. (Denemarken, De Grønlandske Posthistorikere, 
56).- 

nvt BOD 

561 
 

Denemarken- "De Førfilatelistiske stempler fra Hafnia" = Kopenhagen. Een 
goed boekwerkje waarin, zoals de titel al zegt, de vroege stempels van KBH 
behandeld worden. (Denemarken, B. Lundh, 21, 1988).- 

nvt BOD 

562 
 

Zweden - "Postryttaren" Nr. 14 (1964) - Het jaarboek van het Zweden 
eedse Postmuseum met diverse interessante artikelen. In goede en nette 
conditie. (Zweden , Postmusei, 146, 1964).- 

nvt € 4,00 

563 
 

Zweden - "Postryttaren" Nr. 15 (1965) - Het jaarboek van het Zweden 
eedse Postmuseum met diverse interessante artikelen. In goede en nette 
conditie. (Zweden , Postmusei, 188, 1965).- 

nvt € 4,00 

564 
 

Denemarken- Frimærker - Folk og Filateli. Een leuk en interessant boek 
met veel achtergrond info betreffende de Deense filatelie. Met 
gebruikssporen maar nog uiterst bruikbaar inclusief het ongetande 
proefdrukje van Facit Nr. 512. (Denemarken, Div., 251, 1969).- 

nvt € 3,00 

565 
 

Noorwegen - Filatelistisk Årbok 2008, met veel goede artikelen 
betreffende de Noorse filatelie. Zo goed als nieuw, echter zonder Minneark. 
(Nor, NFB, 160, 2008).- 

nvt € 4,00 

566 
 

Zweden - Postryttaren Nr. 22 (1972). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum.- 

nvt € 5,00 

567 
 

Zweden - Postryttaren Nr. 33 (1983). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum.- 

nvt € 5,00 

568 
 

Zweden - Postryttaren Nr. 34 (1984). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum.- 

nvt € 5,00 

569 
 

Zweden - Postryttaren Nr. 35 (1985). Jaarboek van het Zweeds 
Postmuseum.- 

nvt € 5,00 

570 
 

Zweden - Postryttaren Nr. 36 (1986). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum.- 

nvt € 5,00 

571 
 

Zweden - Postryttaren Nr. 37 (1987). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum.- 

nvt € 5,00 

Het gezegde "Kennis is macht" is algemeen bekend, maar het valt mij op dat zéér veel verzamelaars liever honderd  
Euro uitgeven voor een postzegel dan € 10,= aan een boek waarvoor honderden Euro aan informatie staat. Alle boeken en  

catalogi etc. zijn gebruikte exemplaren tenzij anders vermeld. Eventuele afwijkingen zijn naar beste weten aangegeven. 
(Denemarken, ABC, xx, 1900) = Taal, Auteur, aantal bladzijden van de publicatie, jaar van publicatie 

.- 
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572 
 

Zweden - Postryttaren Nr. 38 (1988). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum.- 

nvt € 5,00 

573 
 

Zweden - Postryttaren Nr. 40 (1990). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum.- 

nvt € 5,00 

574 
 

Zweden - Postryttaren Nr. 41 (1991). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum.- 

nvt € 5,00 

575 
 

Zweden - Postryttaren Nr. 42 (1992). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum.- 

nvt € 5,00 

576 
 

Scandinavië - Facit Postal VII. Catalogus voor de stempelverzamelaar van 
Zweden,  tevens veel info betreffende postale labels. Nog in prima conditie. 
(SE/GB, FACIT, 456, 2004).- 

nvt € 2,00 

577 
 

Denemarken- Service stamps of Denmark 1871 - 1923. Goed boek over de 
Dienstzegels van Denemarken. (GB/Denemarken, H. Regeling, 186, 1999).- 

nvt € 2,00 

578 
 

Mesteren CZ. Slania - Biografi og katalog. Redelijk exemplaar met 
aantekeningen. (Denemarken, I. Eichner-Larsen, 61, 1986). Opbrengst voor 
het jubelfonds!- 

nvt BOD 

579 
 

AFA Special Denemarken 1981-'82 editie, de 4e speciaal editie met veel 
info die in latere edities ontbreekt. Met o.a. een diepgaande studie 
betreffende de tweekleuren ovaal zegels. Mag in mijn optiek bij geen 
enkele serieuze verzamelaar van Denemarkenen gebieden ontbreken. In 
bijna nieuwstaat.- 

nvt € 4,00 

580 
 

AFA Special Denemarken1987-'88 editie, de 5e speciaal editie met veel 
info die in latere edities ontbreekt. Met o.a. een lijst met correcties  
betreffende de tweekleuren ovaal zegels (zie AFA 81-82) diepgaand artikel 
over de tweekleuren Chr.X. zegels, Postale etiketten, Essays en 
proefdrukken, tarieven en een literatuurlijst. Mag in mijn optiek bij geen 
enkele serieuze verzamelaar van Denemarkenen gebieden ontbreken. In 
bijna nieuwstaat.- 

nvt € 12,00 

581 
 

Noorwegen - 7 x "Filatelistisk ÅRBOK" Jaarboekje uitgegeven door "Norsk 
Filatelistforbund", met daarin 10-tallen zéér interessante artikelen die in 
diverse regionale filatelistische bladen zijn verschenen en niet in de NFT. 
2003 t/m 2005, 2007, 2008, 2011 en 2012. Hoge aanschafwaarde. Een must 
voor de echte Noorwegenverzamelaar. Absoluut nieuw!! De winkelprijs was 
rond de € 15 per stuk. Opbrengst voor het jubelfonds!- 

nvt € 30,00 

582 
 

Noorwegen - "Filatelistisk ÅRBOK 2003" Jaarboekje uitgegeven door 
"Norsk Filatelistforbund", met daarin 10-tallen zéér interessante artikelen 
die in diverse regionale filatelistische bladen zijn verschenen en niet in de 
NFT. Hoge aanschafwaarde. Een must voor de echte 
Noorwegenverzamelaar. Absoluut nieuw!! De winkelprijs was rond de € 15 
per stuk.- 

nvt € 3,00 

583 
 

Slesvig - Veiling catalogus van "Postmarks from Schleswig - Holstein and 
Lauenburg". Thomas Høiland veiling 7-6-2007. Met een overdaad van mooi 
en zeldzaam materiaal. Van deze catalogus kan je meer leren dan van de 
AFA en Facit samen. Een "moetje" voor de verzamelaar van dit materiaal. 
(GB, TH, 136, 2007).- 

nvt € 6,00 

584 
 

Slesvig - Veiling catalogus van de bekende verzamelaar Jacob Engel 
"Schleswig - Holstein" Part 1. Thomas Høiland veiling 7-6-2007. Met een 
overdaad van mooi en zeldzaam materiaal. Van deze catalogus kan je meer 
leren dan van de AFA en Facit samen. Een "moetje" voor de verzamelaar 
van dit materiaal. (Denemarken, TH, 158, 2007).- 

nvt € 3,00 

585 
 

Slesvig - Veiling catalogus van de bekende verzamelaar Jacob Engel 
"Schleswig - Holstein" Part 2. Thomas Høiland veiling 28-11-2007. Met een 
overdaad van mooi en zeldzaam materiaal. Van deze catalogus kan je meer 
leren dan van de AFA en Facit samen. Een "moetje" voor de verzamelaar 
van dit materiaal. (Denemarken, TH, 128, 2007).- 

nvt € 3,00 

586 
 

Slesvig - Veiling catalogus van de bekende verzamelaar Jacob Engel 
"Schleswig - Holstein" Part 3. Thomas Høiland veiling 21-5-2008. Met een 
overdaad van mooi en zeldzaam materiaal. Van deze catalogus kan je meer 
leren dan van de AFA en Facit samen. Een "moetje" voor de verzamelaar 
van dit materiaal. (Denemarken, TH, 112, 2008).- 

nvt € 3,00 
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587 
 

Scandinavië - Veiling catalogus "Northern Lights". Felzmann veiling 1-7-
2021. Met een overdaad van mooi en zeldzaam materiaal. Ook hier geldt; 
van deze catalogus kan je meer leren dan van de AFA en Facit samen. Met 
opbrengstenlijst. (GB, Felzmann, 112, 2021).- 

nvt € 1,00 

588 
 

Hamburg - Veiling catalogus "Hansestadt Hamburg" van Edgar Kuphal. 
Corinphila veiling 15-1-2005. Met een overdaad van mooi en zeldzaam 
materiaal, waarbij divers Deens gerelateerd materiaal. Ook hier geldt; van 
deze catalogus kan je meer leren dan van de AFA en Facit samen. (GB, 
Corinphila, 157, 2005).- 

nvt € 3,00 

589 
 

Denemarken- "posthistoriske Cirkulærer" 1856 t/m 1868. 14 deeltjes 
waarin veel achtergrond informatie is te vinden betreffende postale wetten 
en verordeningen in die periode. Herdrukken, samengesteld door Toke 
Nørby. Was in abonnement verkrijgbaar. Er zijn weinig complete reeksen op 
de markt. (Denemarken, T. Nørby, 1059, 1986).- 

nvt € 20,00 

590 
 

Scandinavië - "Luftpostens historia i Norden". HÉT boek voor de 
verzamelaar van Scandinavische luchtpost. Met, bijna, alles wat je op dat 
gebied maar wilt weten, data en veel achtergrond en posthistorische 
gegevens met honderden foto's, tabellen en afbeeldingen van LP-brieven. 
Bibliotheek exemplaar. (GB/Zweden , Ö. Lúning, 351, 1978).- 

nvt € 15,00 

591 
 

Denemarken- Copenhagen Viewed through its stamps. Alleraardigst 
boekwerk waar in we een wandeling door Kopenhagen maken aan de hand 
van postzegels. Leuk idee om een thematische verzameling daarvan op te 
zetten. (GB, P&T Museum, 80, 2004).-   

nvt € 6,00 

592 
 

Denemarken- The private local posts of Denmark. Hét boek voor de 
verzamelaar van de Deense stads en lokaalpostzegels en 
postwaardestukken. In prima conditie. (GB, S. Christensen & S. Ringström, 
200, 1974).- 

nvt € 15,00 

593 
 

Scandinavië - Nordisk Julemærke Katalog 1987-1988. Bind 1. Een oude 
maar bruikbare catalogus voor hij/zij die de Noordse Kerst(Jule)zegels wil 
gaan verzamelen. Toegevoegd enkele fotokopieën. (Denemarken, NJK, 368, 
1987).- 

nvt BOD 

594 
 

Noorwegen - Skanfil Norske Frimerker catalogus 2016. Een oudere uitgave 
waarin wel een aantal dingen staan opgenomen, zoals de minneblokken, 
die niet in andere catalogi staan. (Nor, F. Aune, 176, 2016).- 

nvt € 2,00 

595 
 

Faroër - "Briefmarken erzählen die geschichte der Färöer" echt een goed 
boek waarin je over de eilanden reist en je een goed beeld krijgt van de 
(post)geschiedenis, natuur, cultuur en het leven. Geheel geïllustreerd 
d.m.v. postzegels. (Duits, D. Brandt, 176, 1996). Opbrengst voor het 
jubileumfonds!.- 

nvt € 5,00 

596 
 

Denemarken- Danske Breve. Deel 1 & 2 in meer dan redelijke staat zonder 
notities etc. Een echt onmisbare uitgave, voor de Denemarken verzamelaar 
die ook maar iets wil weten over de verzendmogelijkheden en tarieven van 
bijna elk mogelijke soort verzending. (Denemarken, J. Godtfredsen & J. 
Haff, 224 + 176, 1979).- 

nvt € 10,00 

597 
 

Groenland - "Grønland 1999" = DAKA GF 5, een goede tweetalige catalogus 
waar dingen in staan die je niet in de Facit en/of de AFA zal vinden. 
(Denemarken/GB, Paaskesen/Banke,192, 1998).- 

nvt € 2,00 

598 
 

Zweden - Postryttaren Nr. 67 (2017). Jaarboek van het Zweedse 
Postmuseum. Met diverse artikelen o.a. over de moderne valse  postzegels. 
Opbrengst voor het jubileumfonds!- 

nvt € 8,00 

599 
 

Faroër - "Stamps and Story of the FAROE ISLANDS" echt een goed boek 
waarin je over de eilanden reist en je een goed beeld krijgt van de 
(post)geschiedenis, natuur, cultuur en het leven. Geheel geïllustreerd 
d.m.v. postzegels. (GB, D. Brandt, 176, 1996). Opbrengst voor het 
jubileumfonds!.- 

nvt € 5,00 

600 
 

Zweden - Die Seepostverbindungen Zweden Zwischen Schweden und 
Pommeren und Preußen seit 1660". Interessant boekje over de vroege 
Zweden eedse zeepostverbindingen. (Duits, W. Friedrichs, 58, 1981). 
Opbrengst voor het jubileumfonds!.- 

nvt € 2,00 
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601 
 

Finland - "A History of the Finnish Posts". Verdomd aardig boekje over de 
geschiedenis van de Finse post. (GB,J-P. Pietiänen, 74, 1987).- Opbrengst 
voor het jubileumfonds!.- 

nvt € 4,00 

602 
 

Zweden - 10 x boekje met achtergrond informatie betreffende nieuwe 
uitgiften tussen 1977 en 1988.- 

nvt € 2,00 

603 
 

Finland - Filatelistische woordenlijst Fins/Nederlands en Nederlands/Fins. 
Nieuw!! (NL/Fin, R. Hillesum, 28, 1987).- 

nvt € 2,00 

604 
 

Noorwegen - "Norway - Postmarks of the Local Post". Leuk boekje over de 
stempels die in gebruik waren bij de diverse Noorse stadsposten. (GB, F.A. 
Brofos,10, 1958).- 

nvt € 3,00 

605 
 

Noorwegen - "Norway - Number one". Goed boekje over de 1e zegel van 
Noorwegen, met veel info en varianten, plaatfouten en stempels die op de 
zegels voorkomen. Tevens iets over vervalsingen. Toegevoegd diverse 
artikelen en kopieën betreffende dit zegel. Als Noorwegen verzamelaar 
mag en kan je dit boekje niet missen. (GB, V. Tuffs, 52, 1983).- 

nvt € 11,00 

606 
 

Noorwegen - "4 SKILLING 1855". Net als voorgaand boekje maar dan 
anders. " In pristine condition".Ook dit boekje mag je als Noorwegen 
verzamelaar niet missen. Mét het Speciale Minneblok Nr. 2 (NORWEX 
1955).  (GB, J. Jellestad, 32, 1955).- 

nvt € 11,00 

607 
 

Noorwegen - "World Postal Booklet Catalogue". Deel I en II. Catalogus van 
de Noorse postzegelboekjes met een "Cross Reference Table met 5 versch. 
catalogi + een afkortingen en woordenlijst. (GB, Div., 60, 1988).- 

nvt € 2,00 

608 
 

Noorwegen - "A brief summary of the Norwegian Postal History". Leuk 
boekje, de titel zegt genoeg.(GB-GER-FR, Anon, 16, 19??).- 

nvt € 3,00 

609 
 

Noordpool. - "De Officiële poststempels van Finland, Zweden, 
Noorwegen, IJsland en Groenland sinds 1895 gebruikt op plaatsen op en 
nabij de Noordpoolcirkel". Dit heeft verder geen uitleg nodig. (NL, J.L. 
Jvangean, 36, 1993). 

nvt € 7,00 

610 
 

Zweden - "Svenska automathäften 1954-1977". Een must voor de 
verzamelaar van deze boekjes, met veel info die je in de gewone catalogi 
tevergeefs zal zoeken. (GB/Zweden , L. Lagerström, 94, 1977).- 

nvt € 12,00 

611 
 

Noorwegen - "Katalog over Norges Helpost", De eerste publicatie dus oud 
en ook nog beduimeld, maar wel een nostalgisch "hebbedingetje". (Nor, 
NFT, 61, 1955). Opbrengst voor de bibliotheek.- 

nvt € 2,00 

612 
 

Noorwegen - "Håndbok over Norske filatelistiska". Het aanvullende 3e 
deel op de 2-delige set "Håndbok over Norges Frimerker". Een must voor de 
Noorwegen verzamelaar. Bibliotheek exemplaar. (Noors, NFT, 312, 1969).- 
Opbrengst voor de bibliotheek.- 

nvt € 25,00 

613 
 

Denemarken- Danske Breve. Deel 2 in prima redelijke staat. Een echt 
onmisbare uitgave, voor de Denemarken verzamelaar die ook maar iets wil 
weten over de verzendmogelijkheden en tarieven van bijna elk mogelijke 
soort verzending. (Denemarken, J. Godtfredsen & J. Haff, 176, 1979).- 

nvt € 4,00 

614 
 

Denemarken- DAKA 1996 BYPOST, Het boekje over de Deense stadsposten, 
klein en handig maar vol met info. (GB/Denemarken, Paaskesen & Banke, 
144, 1996).- 

nvt € 6,00 

615 
 

AFA SKANDINAVIEN 2022 catalogus, als nieuw, is misschien 2, 3 keer 
ingekeken. Heel Scandinavië in een band (Denemarken, AFA, 848, 2022). 
Winkelprijs 250 DenemarkenK = ± € 35.- 

nvt € 15,00 

616 
 

Zweden - Catalogus Stockholmia 1974 met diverse interessante artikelen, 
tevens Palmares. (Zweden /GB/Dui/Fr, Stockholmia, 287, 1974).- 

nvt BOD 

617 
 

Denemarken- Helsager de eerste uitgave van S. Ringströms postwaarden 
catalogus van Denemarkenen gebieden. Losbladig in ringband. Een oude 
uitgave met nog steeds veel nuttige informatie. Een nostalgisch boekje in 
uitstekende conditie. (Denemarken. S. Ringström, 193, 1968). 

nvt € 8,00 

618 
 

Zweden - Facit Sverige 2000. Een oude catalogus maar wel met de 
lokaalzegels en boekjes alsmede de Jule zegels. 

nvt BOD 
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619 
 

Deens-West-Indië - HAPAG MARKE. Een dun maar interessant boekje over 
de HAPAG zegels die in gebruik waren bij de "HAMBURG AMERICAN 
PACKET COMPANY" die tochten van de Dominicaanse republiek via St. 
Thomas en Curaçao organiseerde. (Duits, W. Sachse, 14, 2013).-  

nvt € 10,00 

620 
 

IJsland - Island postalt set i perioden 1939-1945. Het boek voor de 
verzamelaar van de postgeschiedenis van IJsland m.b.t. Amerikaanse en 
Engelse censuur uit deze jaren in absolute nieuwstaat. (Deens, Hopballe & 
Elíasson, 352, 1990).- 

nvt € 33,00 

621 
 

Noorwegen - Stempel der Norwegischen Bahnpost. De titel zegt genoeg. 
Hierin vindt u alle routes en stempels gebruikt door de Noorse spoorwegen. 
De laatste editie, gebruikt met wat gebruikssporen aan de kaft maar verder 
in prima conditie. (Duits, J. Tiemer & P-C Ånesen, 256, 2002).- 

nvt € 40,00 

622 
 

Denemarken - "The Ugly Duckling", leek en interessant boekwerkje over de 
Deense zegels met motieven uit de sprookjes van Hans Christian Andersen 
+ veel achtergrond info. Nieuw maar heeft wel enkele vlekjes op de 
voorzijde. (GB, N.H. Bundgaard, 61, 2005).- 

nvt € 5,00 

623 
 

Denemarken - SAVA Katalog over Samleværdige Varianter, Danmark 
1904-1933. Uitstekend boek en leidraad voor de verzamelaar van de 
Deense  plaatfouten en varianten. (Deens, P. Ekelund, 1983).- 

nvt € 15,00 

624 
 

Scandinavië - Touring Scandinavia on Ancient Post Roads. Zéér interessant 
boek niet alleen over de postroutes maar ook over de postgeschiedenis van 
Scandinavië. Gaat u op vakantie naar Scandinavië dan moet u dit boek echt 
meenemen en dan kunt u de prachtigste routes bewandelen en/of rijden. 
(Engels, Diversen, 264, 2004).- 

nvt € 30,00 

625 
 

IJsland - "One Hundred Years of Icelandic stamps 1873-1973". Spiksplinter 
nieuw met lederen band - Goud op snee in een mooie cassette. Zit nog in 
de oorspronkelijke verpakking. De laatste. Met alles wat je als verzamelaar 
moet weten over de soms grillige postgeschiedenis van IJsland en zijn 
postzegels. (GB, Jón Aðalstein Jónsson, 471, 1977).- 

nvt € 15,00 

626 
 

Denemarken - AFA Specialized Catalog - Th Bicolored Issues 1870-1905. De 
Engelse vertaling van het hoofdstuk over de tweekleuren ovaal zegels. Het 
hulpmiddel voor de verzamelaar die het Deens niet machtig is. Met zeer 
veel informatie betreffende types, varianten, kleurnuances etc. Gebruikt 
exemplaar maar nog in prima conditie. (GB, AFA, 1988, 450).- 

nvt € 15,00 

627 
 

Denemarken - Danmarks Avisportomærker - The Newspaperstamps of 
Denmark. Hierin vind je alles wat je moet weten over de Deense Avis 
zegels. Met een 30 Blz. tellende Engelse samenvatting. (Denemarken/GB, L. 
Jørgensen, 2004, 195).- 

nvt € 7,50 

628 
 

Denemarken- Danmarks og Dansk Vestindiens Frimærker. Del 1 
Denemarken Frim. Emissioner 1864/70 en Del 2  DVI Frim. Indledning og 
de Klassiske Emissioner, in een band. Met zéér veel informatie over de 
drukken, platen, kleuren, papier, watermerken, tandingen en wat al niet 
meer. Een oude maar zeer belangrijke uitgave. Wordt in Denemarken nog 
steeds gezocht en geraadpleegd. (Denemarken, G.A. Hageman, 1942, 136).- 

nvt € 15,00 

629 
 

Groenland - Stamps tell the story of Greenland. Mooi en leuk boek over de 
geschiedenis, cultuur en natuur etc. van Groenland mede geïllustreerd 
d.m.v. postzegels. ( GB, POST Greenland, 2000,157).- 

nvt € 7,50 

630 
 

Groenland - Ships in Greenlandic Waters over 1000 Years, Deel 1 en 2. De 
titel spreekt voor zich. Geïllustreerd d.m.v. postzegels en de zegels uit de 
series met afbeeldingen van schepen zijn meegeleverd. (GB, O. Ventegodt, 
2003, 128).- 

nvt € 15,00 

631 
 

Groenland - Twelve Greenlandic Expeditions 1818-1978. De titel spreekt 
voor zich. Geïllustreerd, en de blokken met afbeeldingen van de expedities, 
inclusief het lastige ongetande ijsbeerblok zijn meegeleverd. (GB, Div., 
2014, 80).- 

nvt € 7,50 

632 
 

Groenland - Greenland's civil aviation history 1960-2015. De titel spreekt 
voor zich. Geïllustreerd, en de zegels met afbeeldingen van de vliegtuigen 
zijn meegeleverd. (GB, Div., 2016, 57).- 

nvt € 8,00 
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633 
 

Groenland - 100Th Anniversary of parcel post stamps in Greenland 1905 - 
2005. Hét boek voor de verwende PAKKE-PORTO zegels, rijk geïllustreerd 
en uiteraard  met de 3 PAKKE-PORTO postzegels én het blok. 
(Denemarken/GB/Duits, F. Petersen, 63, 2005).- 

nvt € 15,00 

634 
 

Denemarken- Bogen om Den Kjøbenhavnske Fodpost 1806-1876. Het boek 
voor de verzamelaar die alles van de Kopenhaagse stadspost wilt weten. 
(Denemarken, O.S. Jacobsen, 318, 2011).- 

nvt € 20,00 

635 
 

IJsland - "Í GILDI '02-'03". Het boek voor de verzamelaar die alles van deze 
interessante zegels wilt weten. (Denemarken, DAKA, 80, 1998).-  

nvt € 10,00 

636 
 

Deens-West-Indië - Danish West Indies Mails, 1754-1917 - Volume 2: The 
Postal Emissions. Een oude publicatie die nog altijd door de specialisten 
gezocht en geraadpleegd wordt. Met zeer veel informatie over de 
postzegels van DWI. Inclusief de nieuwdruk! (GB, V.E. Engstrøm, 1981).- 

nvt € 80,00 

637 
 

Denemarken- 6x AFA Speciaal catalogi (1981, 1987, 1995, 2002, 2008 en 
2016) alle 6 gespecialiseerde catalogi die niet bij de serieuze Denemarken 
(en gebieden) mogen ontbreken.- 

nvt € 100,00 

638 
 

Denemarken- "Danmarks Nationale Frimærkeskat", leuk en goed boek 
met allerlei achtergrond informatie over het postmuseum, de diverse 
verzamelingen en geschiedenis. (Denemarken, E. Jensen, 200, 2013).- 

nvt € 10,00 

639 
 

IJsland - Excellence in Philately - The Indriði Pálsson Large Gold Medal 
Collection of Classic Iceland. Een van de beste IJslandverzamelingen ooit 
bijeen gekregen. Een must voor de IJsland verzamelaar. (GB, I. Pálsson, 138, 
2016).- 

nvt € 30,00 

640 
 

Groenland - Grönland - Insel der Arktis. Leuk boekje met als onderwerp de 
postgeschiedenis van Groenland geheel geïllustreerd met de verzameling 
van G. Müller, de uitgever van dit boekje. (Duits, G. Müller, 148, 2007).- 

nvt € 6,00 

641 
 

Scandinavië - Index "Het Noorderlicht" Jaargang 1 t/m 35. (NL, v.d. Wurff 
& v.d. Berg, 126, 2000).- 

nvt € 2,00 

642 
 

Denemarken- Danske Helsager Håndbog 1 & 2. Verzamel je de Deense 
postwaarde stukken? Dan is dit wat je nodig hebt. Met potlood 
aantekeningen. (Denemarken, O. Peddersen, 126 + 126, 1984/1985).- 

nvt € 10,00 

643 
 

Denemarken- "Stjernestempler". De catalogus voor de verzamelaar van de 
Deense sterstempels. Gebruikt, met aantekeningen en wat vochtschade. 
(Denemarken, J. Bendix, 253, 2006).- 

nvt BOD 

644 
 

Denemarken- "Danske Poststempler" Hét stempelboek voor de 
stempelverzamelaar. Wordt in Denemarkennog altijd bewierookt! 
Beduimeld en met aantekeningen. (Denemarken, Svend Arnholtz, 145, 
1953).- 

nvt BOD 

645 
 

Scandinavië - "Facit Special Classic 2022". Spiksplinternieuw zit nog in het 
cellofaan! (Zweden /GB, Facit, 504, 2022).- 

nvt € 20,00 

646 
 

Denemarken- "Danmarks Provisionals 1904-1912-1915". Goed boek over 
de Deense opdrukzegels uit deze periode. Met zéér veel afbeeldingen van 
de vele varianten. Spiksplinternieuw! (GB/Denemarken, H. Regeling & L. 
Nielssen, 133, 1997).- 

nvt € 20,00 

647 
 

Denemarken- "Specialkatalog over Danmarks stålstukne frimærker - 
Bølgelinieudgaven 1933-1965" De deel 1 t/m 4. Voor de plaatfouten, 
varianten en vliegenpoepjes verzamelaar. (Denemarken, T. Plovst, 184, 
1965).- 

nvt € 20,00 

648 
 

Denemarken- "Katalog over Danske firmaperforeringer 2001". Losbladige 
catalogus/handboek over de Deense perfins. Met de prijslijst van  2017. 
(Denemarken, K. Mathiesen, 204, 2001).- 

nvt € 20,00 

649 
 

IJsland - "Handbuch - Die Plattenfehler der Skilling und Aurar-Marken in 
Oval". Goed boekje met veel afbeeldingen en beschrijvingen van de 
varianten op deze zegels. (Duits, W. Fenger & K. Bliese, 80, 19??).-  

nvt € 7,50 
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650 
 

Groenland - "Greenland seen through 50 years of stamps 1938-1988" Leuk 
en interessant boek. (GB, Post Greenland, 122, 1989).- 

nvt € 5,00 

651 
 

Groenland - "Groenland continent der eenzamen". Goed leesboek om 
Groenland en zijn inwoners, de "Inuit", te leren kennen. (NL, A. v. Kampen, 
343, 1970).- 

nvt € 5,00 

652 
 

Zweden - "ATLAS Handbok över Svenska Maskintillverkade Posthäften". 
Het handboek voor de verzamelaar van de Zweden eedse machine  
postzegelboekjes. In twee dikke ringbanden. Met Zéér uitgebreide 
introductie. Loopt van boekje 52 t/m 566. (Zweden , R. Åhman/ATLAS, ??, 
1989).- 

nvt € 50,00 

653 
 

Scandinavië - FACIT NORDEN 2022. De laatste editie, gebruikt met 
gebruikssporen en aantekeningen etc..- 

nvt € 10,00 

654 
 

Denemarken - Deens - taalgids en woordenlijst.- nvt € 5,00 
 

 

    

 
  

Oude en nieuwere losse nummers HNL zijn via de P.R 
Commissaris te verkrijgen á 0,25 € + verzendkosten. 

TEN OVERVLOEDE VERMELD IK NOGMAALS DAT DE 
HIERBOVEN VERMELDE LITERATUUR ALLÉÉN OP 

VERZOEK WORD MEEGENOMEN NAAR DE BIJEENKOMST. 
DIT VERZOEK KUNT U BIJ DE VEILINGMEESTER INDIENEN. 
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Uw aankopen met een totaalbedrag van 50,- € of meer zullen aangetekend verzonden worden!!!! 
Op uw verzoek kan het e.e.a. ook verzekerd en/of met aangegeven waarde verzonden worden. 

Zie ook het verkorte veilingreglement op de voorgaande pagina. 
 

Uw biedingen z.s.m. sturen aan: 
H.P. BURGMAN 

SPECHTSTRAAT 70, 1021 VW AMSTERDAM 

E-Mail:  henk.burgman3@gmail.com 
 

Website: www.nfvskandinavie.com 
 

VEILINGDATUM 8 JUNI 2024 
 

    Schriftelijke biedingen dienen uiterlijk op 1 juni bij de veilingmeester binnen te zijn. 


